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Μέ βυζαντινές εικόνες
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ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΑΛΜΥΡΗ ΜΕΣΑΡΑΣ

’Ανατράπηκε χθες λεωφορείο
Μέ πρωτοβουλία τού κ. Δημάρχου

ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
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Ένα πολύ άμορφο- επιτραπέ­
ζιο- ημερολόγιο- κοσμημένο- -μιε φο­
ρητές εικόνες της Κρητικής Σχ-ο 
λής κυκλοφόρησε σ Δήμος Ηρα 
κλείου, στα πλαίσ-ιαι της Φκδοτι 
κής του δραστηριότητας.

ιΕίνια|ι το ημερολόγιο- που η έ-Κ 
δοισή του από καιρό είχε προα­
ναγγελθεί και πρόκειταιΐ π-ράγμιά 
τι για ένα θαυμάσιο απόχτημα. 
Περιλαμβάνει 54 φορητές Βυζαν 
τινές ‘εικόνες επιιλεγιμένες από τα 
καλύτερα δείγματα της Βυζαντι 
νής εικονογραφίας της Κρητικής 
Σχολής, εκτυπωμένες σε καλίλιτε 
χνίκές τετραχρωμίες.

ρ-ο-ς Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κ. 
Μίαν. Μποριμπουδάκης, την φωτο 
Υράφιση ο- καλλ-ιτέχνης φωτιογρά 
φο-ς κ. Γιώρ. Ξ-υλούρης και την 
γενική εκδοτική ευθύνη έχει η Βι 
κελαιί-αι Βτβλιιοθήκη- και ο- 'Εφορος 
της κ. Νικ. Γιανναδάκης.

Το ημερολόγιο έχει εύχρηστο 
σχήμα (80) κα ι καλλιτεχνική εκ­
τύπωση, η τιμή πωλήσιεώς του 
δε οιρίστπκ-ε από τον Δήμοι στις 
500 δρχ.

Με την ευκαιρία της κυκλοφο 
μίας του ημεριολογίιου ο Δήμαρ 
χο-ς κ. Καρέλλης έδωσε χθ'ες συ 
νέντευξη Τύπου.

μέ 40 επιβάτες δίχως θάματα
8 ΕΛΑΦΡΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΙ

Την επιλογή και το σχολιασμό 
των εικόνων έχει κάμιει ο Έφο-

28 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Ανσφέρθηκε στις προσπάθειες 
που έγιναν για την έκδοσή του 
και εξήρε την προσφορά όσων 
εργάσθηκαν για; την επιτυχία 
του. Είπε ότι στοίχισε 800.000 
δρχ. και βγήκε σε 2000 αντίτυπα 
(κατ’ αρχή) από την ΤΥΠΟΚΡΕ 
ΤΑ του Γ. Καζανάκη.

Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, έμοιαζε να βρίσκεται χθες το μεσημέρι 
το Ηράκλειο, καθώς, σειρήνες ιΠυροσβεστικής, (περιπολικών και ασθενο- 
ςοόρων επιβεβαίωναν την τραγική είδηση: Λεωφορείο γεμάτο επιβάτες, έ­
πεσε σε γκρεμό κοντά στην Αγία Βαρβάρα και εγκλώβισε στα συντρίμια 
του πλήθος ανθρώπων. Σπεύσαν όλοι, τρέξαν όλοι, ανησύχησαν όλοι, αλ­
λά τελικά.... Τελικά, τέλος καλό, όλα καλά: Πράγματι, το ΗΜ 8165 Υπε­
ραστικό Λεωφορείο που έκανε το δρομολόγιο Ηρακλείου — Αγίας Γαλή­
νης, έφυγε στις 1,15' το μεσημέρι από την πορεία του, πέρασε στο απέναν­
τι ρεύμα κυκλοφορίας, βγήκε από τον δρόμο, έκανε δυό τούμπες, και στα 
μάτησε, χωρίς να σκοτώσει ανθρώπους. 'Ηταν στη θέση Βουρβουλίτης, 8 
περίπου χιλιόμετρα από την Αγία Βαρβάρα.

ΓΙΑ ΚΟΙΝ. ΧΩΡΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
Πρίσ-ό 142.505.288 δρχ. διατίθε­
ται από το Υπουργείο Χώματα 
ξίας, Οικισμού και Περιβάλλ-ον- 
τος για την απόκτηση- κόινοχρή 
ατών χώρων καιι διανοίξεις οδών 
στις περιοχές θεσ)ικης, Ιωαννί- 
νων και ΗμακΜεΐου Κρήτης. Σχε 
τική απόφαση υπέγραψε ο υπουρ 
γός Χ.Ο.Π. κ. Κούλουμπής.

Από το- ποσό αυτό στο Δήιμ-ο 
Ηράκλειοι» θα διατεθούν 28 εκα 
τοιμιμύρια γιοι την απόκτηση κοι 
νο-χρήστων χώρων στον συνοικι 
σμό Δημητρίου.

Είπε τέλος ότι οι εικόνες που 
περιλαμβάνει τοι ημερολόγιο θα 
συγκεντρωθούν σε ένα> λεύικίω- 
μαι που1 θα εκδοθεί περίπου τον 
Απρίλη, ενώ παράλληλα αναφέρ 
θηκε και σε μελλοντικές εκδοτι­
κές δραστηριότητες του’ Δήμου.

Ας σημιειωθεϊ με την ευικια-ιρία, 
ότΊ όσοι ενδιαφέρονται να- απο­
κτήσουν το -ημερολόγιο μπο­
ρούν να- συνεννσσύντα-ι με τον 
'-Εφορο της Βι-κιελαίας Δημοτ. Βι 
βλιοθήκης κ. Νίκο Γιανναδάκη, 
στο τηλ. 280707 ή με τον Τμη- 
ματάρχη Δημοσίων Σχέσεων ταυ 
Δήμου κ. Νίκο Σεγρεδάκη, στο 
τηλ. 282221.

ί ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

τΗταν μόνο φάρσα;

Κακόγουστες, τρομακιρατικές 
φάρσες, αυτά τα προχθεσινά τη 
λεφωνήματα στα Σχολεία για 
βόμβες. «ΚάΠόια... οδιά’βαστη», 
ακόυσα, «σουσουράδα', βρήκε μ' ■ 
-α υτά το τηλεφωνήματα τον τρό 
πο να- κ-λέίσει ται Σχολειά για’ με- 
ρικές ώρες». «Κι αν δεν «ίν’ 
έτσι, και ήταν μόνο φάρσα «για 
να σπάσουν την πλάκα, τους», 
πάλι είναι κοκογούσττά που επί 
πλέον στερείται ήθους»; Η γνώ­
μη τρίτου.

Το ξέρανε όλοι, υπεύθυνοι, και 
μη, πως ήταν φάρσα. Ποιος, ό­
μως, θα μπορούσε ν’ αναίλά’βει 
την ευθύνη, και να πει στα παι­
διά να μπου-ν στις τάξεις για μά­
θημα; Ποιος Λυκειάρχης; Ποιός 
Γυιμνασίάρχης; Ποιός Καθηγη­
τής, θα μπορούσαν να1 φορτω­
θούν -στους ώμους τους τόσο 
τρομακτικές ευθύνες)

Ήταν μιά μέρα η προχθεσινή, 
φορτισμένη από τις αληθινές ε­
κρήξεις βομβών. Το κλίμα, κα­
τάλληλο για την κακογουστιά.

Στην Αθήνα ένας τραγικός οι- 
ικογενειόρχης κομματιάστηκε κυ­
ριολεκτικό, στην πρασιπόθειά 
του να εξουδετερώσει μιά βόμ­
βα. Άλλες βόμβες είχαν εντοπι­
στεί και ανατινάχτηκαν επί τό­
που.

Μέσα σ' α υτή την γενική ψυχιο 
λογία έγιναν τα- τηλεφωνήματα 
στα Σχολεία, ότι, τάχα,- είχαν 
τοποθετηθεί βόμβες. Η φωνή 
των τηλεφωνημάτων, ήταν γυ­
ναικεία. Εύστοχα διαλεγμένη η 
στιγμή της φάρσας, είχε ακριβώς 
το αποτέλεσμα’ που προφανώς 
περίμενε η φαρσέρι. Αναστάτω­
ση, αγωνία, έρευνες, ακύρωση 
των μαθημάτων, σαματάς.

Αυτή, τουλάχιστο, είναι η εν­
τύπωση που πρόχειρα’ μπορεί ν’ 
’αποκομίσει κανείς. Να την χαρα­
κτηρίσει κακόγουστη και άψυχο 
λόγητη φάρσα, που ωστόσο, πέ 
τυχε τον στόχο της. που ήταν 
να μη γίνουν μαθήματα.

Είναι όμως έτσι; Μακάρι ναι ή­
ταν. Πολύ φοβάμαι όμως ότι δεν 
είν’ έτσι. Δίχως, φυσικά, ν' απο 
κλείει κανείς την απλοτκή αυτή 
εκδοχή, έχει υποχρέωση και να

Ευτυχώς από τους 40 επιβάτες 
του τουμπαρισμένου λεωφορείου 
οι περισσότεροι βγήκαν σώοι 
και α’βλαιβείς. ΤραΜματίστηκιαν ε 
λαφρά μόνον 10. Συγκεκιρ-ιιμένα, 
οι Ν. Παρασκάικιης 60 χρονών, 
Ειμ. Βρανάκης 49 χρονών, I. Φα- 
σουλάς 64 χρονών, Ελένη Ανυ- 
φαντάκη 66 χρονών, Άννα- Νινί 
ράκη 18 χρονών, Μαρία Λυρώνη 
70 χρονών και Βασ. Βαρδουλά 
κης 62 χρονών. Οι τραυματίες 
ρεταφέρθηκα ν στο Βενιιζέλειο^αι 
στην κλινική του ΙΚΑ όπου α­
φού τους παρασχέθηκαν οι πρώ 
τες βοήθειες πήγαν στα σπίτια 
τους. Δυο ή τρία- ακόμα άτομα 
ιμ.εταφέρθηικαν στις Μοίρες και ε 
πίσης επέστρεψον στα σπίτια 
τους μετά τις πρώτες βοήθειιες.

Ο οδηγός του λεωφορείου Γε 
ώργιος Λενα-κάκης 39 χρονών α­
πό- τον Καλοχωραφίτη, σ.υνελή- 
φθη.

Η ΕΙΔΗΣΗ ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΕ

ιματος πήγαν λίγο μετά, ο Νόμάρ 
χης κ. Γεωργιάδης, ο Διοικητής 
της Χωροφυλακής κ. Κωστούλά

νών, επιβάτη του λεωφορείου, 
και τον Μαν. Κυριακάκη, 43' 
χρόνων, «ισ-πράκτορα του.

, ο δεύτερος. Δεν τρέχαμε, γιατί: 
έβρεχε. Ξαφνικά είδα το ,λεω 
φορείο ναι γέρνει. Κατάλαβα 
πως κάτι δεν πάει κιαλά και 
κρατήθηκα γερά από- την θέση 
-μου. Αποκλείεται) να ' είχε το; 
αυκχκίύήτο τεχνική .βλάβη. Μό 
λις είχαμε βηοι από- τον τεχνι 
κό έλεγχο, και γι' αυτό καθυ 
στερήσαμε και 5 λεπτά το δρο

, μολόγιο.

Οι ίδιοι μας διαβεβαίωσαν, 
άτι οι επιβάτες τραυματισμένοι 

• -και μη, βγήκα\· μόνοι τους από

ευρεία σύσκεψη με θέμα 
Την αντνμετώττίση της ααθαίρε 
της δόμησης στον- Νομό μας θα 
ιτραγ-ματοττοιηθεί σήμερα, στις 
7 το βράδυ στην Νομκχρχίκ,-

Χτην σύσκεψη-, του γίνεται 
μβ ΐΓρωτοθουλία του Δημάρχου 
κ. Μ αν. Καρέλλη, θα λάβουν μέ 
ρος ο Νομάρχης και ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου, εκττρόσωποι Της 
ΤοττΙκής Αυτοδιοίκησης, ο Διοι­
κητής Χωροφυλακής, οι Πρόε­
δροι των Κοινοτήτων Ανωττόλεως 
Γαζιού, Αλικαρνασσού και Χερ

σονήσου, εκπρόσωποι του Tey 
νίκου Επιμελητηρίου Τμήματοι 
Ανατολικής Κρήτης και εκπρ< 
σωποι των Εταιρειών διανομή 
ετοΐιμου σκυροδέματος. ·

Ας σημειωθεί, ότι όπως κ 
τάγγείλε χθες ο Δήμαρχος, 
λενταια το φαινόμενο της αυθ 
ρετης δόμησης έχει οξυνθ<.., 
στην περιοχή μας. Μόλις προχ^ 
θές γκρεμίστηκαν από Τα συνε 
ργία του Δήμου τρία αυθαίρεΙ 
τα και σήμερα θα καττεδαφι, 
στουν άλλα τόσα.
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-αντιμετωπίσει ένα πιο- σοβαρό 
ενδεχόμενο. Μήπως, δηλαδή, και 
οιι «φάρσες» αυτές, εντάσσονται 
ή και αποτελούν μέρος Του γένι 
κότερου σχεδίου της Δεξιάς, πού 
βλέπουμε να ξετυλίγεται γύρω 
μας κάι που έχει στόχο- του’ την 
αιποσταθεριαπΌ-ίηση και την πρό 
κληση ανωμαλίας.

Είναι βέβαια σοβαρό, να κλεί­
νουν Σχολειά και να χάνουν οι 
μαθητές τα- μαθήματά τους από I 
κάποια, έστω,-καιι χοντροειδή | 
-φάρσια. Όμως, είναι πολύ σοβά 
-ρότερο, το να αποτελούν οι 
φάρσες αυτές μέρος ενός πολιτι­
κού σχεδίου που σημαδεύει στην 
ανωμαλία. Δεν ξεχνάιμε, βέβαια, 
-πως πέρα από τις συμπτωματικά 
τοποθετημένες από ξένους τέ­
τοια μέρα βόμβες, ήταν και η ε­
πέτειος που όλαι τα μεταπελευθε 
ρωτικά χρόνια γιόρταζε η εθνι- 
καφρασύνη. «Τα Δεκεμβριανά».

Όταν, λοιπόν, συμβαίνει να 
είναι μιά τέτοια επέτειος. Όταν 
στην Αθήνα οργανώνονται τείλε 
τές μνημοσύνων. Κι όταν στα 
-μνημόσυνα αυτά τολμά να Κάνει 
την εμφάνισή του οργανωμένος 
πια φασι-σιμός, και να προσβάλει 
;με την παρουσία του' το δημο­
κρατικό μας Πολίτευμα. Κι όταν 
επί πλέον μιά τέτοια- μέρα διαλέ 
γει για νάρθει στη- Χώρα μας, ο 
Γάλλος φασίστας Λεπέν και η φα 
σιοτιική ομάδα του, για συΜέδριο 
του φασισμού, αιπλο’ι'κό δεν εί- 
να-ι να πιστέψουμΕ πως τηλεφώνή 
ματα όπως αυτά που έγιναν στα 
Σχολεία, είναι φάιρσα για τη 
φάρσα;

Το πλαίσιο’ μέσα στο οποίο1 το 
πσθετείτα ι η ενεργεί α, δεν επιτρέ 
πει να1 το δούμε ως -απλή φάρσα. 
Η στοιχειώδης λογική λέει, ότι 
ήταν μιά σχεδιασμένη ενέργεια, 
που είχε σκοπό να προκαλέσεί’ α­
ναταραχή. Οι δράστες της, ό- 
παιοι ή όποιες κι αν είναι, λ'ογι 
κά, τουλάχιστο, βγαίνει πως πρέ 
πει να είναι όργανα των σχέδια 
ατών της ανωμαλίας κι όχι απλώς 
-ανόητοι φαρσέρ. Ερευνάται, άρα 
γε. απ' αυτή την άλευρά το θέ- 
ιμα’;

Λί γη ώρα μετά Το- ατύχηιμαι έ- 
φθασε η είδηση στο Ηράκλειο κα ι 
το αναστάτωσε. Τραγικοποιημιέ- 
νη καθώς ήταν, έθεσε σε έτοιμό 
τητσ το Β-ενιζέλίειο- και τις άλλες 
κλινικές καιι κινητοποίησε τις Αρ 
χ«ς·

’Έτσι στον τόπο του δυστυχή

ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ
ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

.Στην Β', Γ' και Δ' Βαθμίδα· 
του τομέα Παθολογίας της Ια­
τρικής Σχολής του Πανιιπτστη, 
μίου Κρήτης εκλέχτηκαν καθη. 
γηΤές, αντίστοιχα οι kj.ik. Nik. 
Τσατάρας, Β. Γεωργουλιάς και 
Νικ. Τσάκαλος.

Το Σάββατο θα γίνουν εκλο 
γιές για τον τομέα' της Κοινώ 
νικής Ιατρικής.

X. Χταυρακάκης.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδίς.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα

Τηλ. 280416

Συνέχεια στή σελ. 2

•β ■

θέση Βουρβουλίτης. Ευτυχώς θύματα δεν υπήρξαν.Το λεωφορείο, τουμπαρισμένο στην
(Φωτογραφία: GRAPHOT, Δημ. Δρακάκης, τηλ. 221330)

κη<ν περιπολικό, πυροσβεστικά' 
και ασθενοφόρα. Φυσικά, και 
μεις.

Τελικά, και ευτυχώς -βέβαια, εί 
χε γίνει πολύ κακό για το τίποτε.

Τα πράγματα είχαν παρουσία’ 
στεί πολύ πιο τραγικά απ' όσο 
ήταν. Το γεγονός πάντως είναι, 
ότι πραγματικά θα μπαφούσε: να 
είχε γίνει πολύ κακό για το τί 
ποτέ...

ΕΠΙΒΑΤΕΣ
ΜΙΛΟΥΝ
ΣΤΗΝ «Π»

—- Τί συνέβη, ρωτήσαμε τον 
Ρούσο Χονδροζούμάκη, 27 χρο

— Δεν καταλύ|)αιμε, απάντη­
σε ο πιχύτος. Κοιμόμαστε. Ξυ 
πνήσαμε στην.δεύτερη ,τουμπα,* 
οημπλήρωίσ®, δι-ασίκ-εδάζόντας 
μόλον ο ίδιος με την τρομάρα 
του. ■

—Πηγαίναμε κανονικά, είΛ®

ΠΡΟΩΘΕΙΤΑΙ
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του καινούργιου 

μας Καταστήματος, που θα γίνουν 
σήμερα 5-12-1984 στις 6 μ.μ.

στην οδό Κόσμων 19Α
και σας ευχαριστώ για την την τιμή που θα μας 
κάνετε να παρευρεθείτε στο καινούργιο μας Κα­
τάστημα, με τις χαμηλές τιμές μας.

Ευχαριστούμε
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΥΙΟΙ

Με σύμπραξη των υπουργών 
Υγείας κ. Γεννημαπά και Otovo 
ρικών κ. Αρσένη , ύλαποιεϊται σύν 
τάμα η υπόσχεση που από παλιά 
είχε δοθεί στην πόλη μας για την 
επιστροφή της περιουσίας του 
Δημοτικού Πανανείου Νοσακομεί 
ου στον Δήμο Ηραικλείου.

Η περιουσία αυτή, που χονδρι 
κά αποτιλ-είται από 50 άστικά 
και 50 αγροτικά ακίνητα και η 
αξία της ξεπερνάει τα 2,5 δισ. 
δρχ. θα αξιοποιηθεί από τον Δή 
μο για την κάλυψη στεγαστικών 
αναγκών, δηματών, που έχουν α­
νάγκη.

ΓΙΑ - ΣΠΤΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΒΙΛΛΕΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ Τ. V.
για- ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

μικρά ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜ/ΤΙΑ
ΓΙΑ- ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

•ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΑΠΛΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: με μνήμες
ΑΣΥΡΜΑΤΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΤΕΣ ίΠΛΟι.τΗΛΕχ/Νο, 

ΑΥΤΟΜ. ΤΗΛ/ΚΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΙΣ ΜΕ 20-32-60 ΜΝΗΜΕΣ

ΜΙΚΡΑ Κ ΜΕΓΑΛΑ Τ ΗΛ / Κ Α ΚΕΝΤΡΑ

[δημητρης αρμαος]
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Μέ εκτίρηση

Τ-Ο ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ της Εκ- 
κλήσίας αφιερώνει την ση-μερι 
νή μέρα- στη, μνήμη «του Οσίου 
και Οεοφόρου πατρός ημών Σώβ 
βα τού Ηγιασμένου» όπως ακρι 
βώς αναγράφεται. Εγεννήθη 
στην Καπαδυκία το έτος 439 
και «'εγιένβτο προστάτης πολ- 

,· λών μοναχών- και καθηγηίτής 
των εν Παλαιστίνη- μοναστήρτ- 
ων, απήλθε δε πρέσβυς προς 
τους εν Κωνσ-ταντ-ιινουπόλει βα 
σιλείς Αναστάσιον και τον μέ 
γαν Ιουστινιανό υκέρ των δο 
γμάτων της εν Χαλκιδόνι Σύνο 
&μ>, ζήσας έτη 94. Το σωζάμβ 
νον Τυπικόν της εκκλησιαστι 
κής Ακολουθίας εκ της μονής 
του Οσίου έλαβε την αρχήν» 
συιμιπληρώνει το σύντομο βιό- 
γραφιικό του σημείωμα, ή- άλ 
λως πως Συναξάρι όπως ανα­
γράφεται στο «ΩροΙλόγιον το 
ΜέΓγα» από το οποίον και παρέ 
λαβα τα παραπάνω.

και φήμη και πίστη εδραίαν 
. που έδιδαν κύρος στην απο­
στολή του. Ας μην ξεχνούμε 
ότι βρισκόμαστε στα πρώτα νό 
μι-μα βή-ματα του Χ-ριστιανι-

• σιμού και δεν είχε συμπληρωθεί 
ακόμη εκατονταετία αφότου ο 
Μ. Κωνσταντίνος ανοκή-ρυιξε 
τον Χριστιανισμό επίσημη Θ-ρη 
σκεία του κράτους.

ΕΧΩ την εντύπωση ότι ειπ’ 
ονόματν του Αγίου Σάββα δεν 
έχομε πολλούς ναούς. Κλιτή 
πιθανόν να υπάρχουν αρκετά, 
εκκλησίες όμως, όχι πολλός. 
Όπως και βαπτιστνκά ονόματα. 
Ο λαός πάντως τον θεωρούσε 
-μεγάλο άγιο γιαυτό κι έλεγε ό 
τι «Τ' αγιού Σάββα, σαβάσει ο 
κόσμος». Τρέμει δηλαδή όιπως 
όταν γίνεται σεισμός. Κι έτρε­
φε μεγάλη ευλάβεια και σεβα­
σμό προς τη μνήμη του.

Η ΜΕΤΑΒΑΣΗ TOY στη- 
Βασιλεύουσα να συναντηθεί με 
τους δυο σιψΐίώσιλε.ίς για εκ­
κλησιαστικά δογματικά θέματα 
δείχνει ότι ο καθηγητής ούτος 
πολλών μοναστή ρίων στην Πα 
λαισύΜη και παιδείαν κατείχε

ΕΝΩ ΕΔΩ στην Κρήτη δεν 
ξέρω, καμιά εκκλησίκι στόνομά 
του, για να λειτουργηθώ, αντί 
θετά υπάρχει ένα εκκλησάκι 
στηι Σαντορίνη κοντά στη θά­
λασσα με τ' όνομα του, γ.ια να 
πάω στη’ χάρη του. Είναι απλό,

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. 
Ο ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Σε ένα περίπου δισβκαταμμύ 
ρια δραχμές, ανέρχάται συνολτ 
κά ο προϋπολογισμός που ε- 
γκρίθηκε χθες από το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου.

17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
ΤΟ Κ. ΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΙΧΗ

Το Κεντρικό Αρχαιολογικό 
Σ-υμβούλιο θα επισκεφθεί στις 17 
Δεκεμβρίου το Ηράκλειο προκει- 
ιμένου να αποφασίσει για την πα 
ραχώρηση. ή όχι των τειχών 
στον Δήμο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΑΩΡΕΕΣ
—- Η κ. Κατερίνα Ζαχαρο* 

ττούλου κατέθεσε 2000 δρχ στα 
γραφεία μας στην μνήμη Της 
μητέρας της Μαρίας Χαραλαμ 
ιτάκη· νττέρ του σωματείου «Φί 
λοι του ττοαδιού»

— Η κ. Ελευθερία Αγκριθα 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 4000 εις μνήμην του αγα 
πημένου της συζύγου Ανδρέα 
και αντίί εννεαμήνου μνημοσύ­
νου όπως διατεθούν 1) δρχ 2. 
000 υπέρ του I jN, Αγίου Τί­
του 2) δρχ 2000 υπέρ του IN 
Παναγίας Μασταμπά.

— Η κ. ΤιΤίκα Ζαχαριουδά· 
κη και η οικογένεια του υιού

ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σας καλούμε στη συνεστίαση που οργανώνουμε, 

για τα 66 χρόνια

του κομμουνιστικού κινήματος, 

την Παρασκευή 7 Δεκέμβρη, 8,30 μ.μ.

ΣΤΑ «ΖΑΜΑΝΙΑ»
θα παρεβρεθεί και θα μιλήσει, ο

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΝΙΑΣ
Γραμματέας της Κ.Ε. του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Αγαπητή μας φίλη,

Ο Γαλλικός Οίκος

ORLANE
σας προσκαλεί στο Κατάστημά μας, από 3 έως 8 
Δεκεμβρίου, όπου θα βρίσκεται διπλωματούχος 
πεπειραμένη αισθητικός της, η οποία θα σας δώ­
σει πολύτιμες και χρήσιμες συμβουλές για μια σω 
στή περιποίηση του δέρματός σας και την τεχνι­
κή του μακιγιάζ.

Φιλικώτατα «ΒΕΛΗ» 
Δαιδάλου 11, τηλ. 281382

της Εμμανουήλ κατέθεσαν σΤα 
γρφεία μας δρχ 5000 £ΐς μνή 
μην Αποστόλου Γ. Κατεχάκη 
ως εξής 1) δρχ 2000 υπέρ των 
σκοπών του Λυκείου Ελληνιδων 
2} δρχ 2000 εις Ι.Μ. Αγίας 
Ειρήνης Κρουσσώνα 3) δρχ 
1000 υπέρ του Φιλανθρ. συλλό 
γου Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων. 
— Ο κ. Νικολ. Σαιββάτης κα 
τέιθεσό στα γραφεία -μας δρχ; 
4000 εις μνήμην Δημ. Χατζη- 
στέλιου -και αντί στεφάνου υ 
πέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου Ά 
γιος Ιωάννης ο Ελεήμαιν.
— Ο κ. καν η κ. Εμμαν. Μιετα 
ξάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
ιμας δρχ. 5000 εις μνήμην της 
ιμητέρας των Μαρίας Κριτσωτώ 
κη—Αντωνακάκη δασκάλας μκ 
τη συμπλήρωση εννέα ημερών 
απ ότου θανάτου της υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σιπυρίδών.
— Οι κ.κ. I. Βασιλάκης, Γ. 
Χατζάκης, Τ. Χατζάκης, Π. Με 
ταχνανάκης, Ν. Τσακίρης κατέ 
θοσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην του θείου 
των ΐωάννου Ανδρ. Κανάκη ό 
πως διατεθούν: 1) δριχ, 5000 υ 
«έρ του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς 2) δρχ. 2500 υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Πίαι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων 3) δρχ. 
2500 υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τριάδός.
— Η Ενορία Ανωιπόλεως κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις ,μνήμην ΐωάννου- Ανδ. 
Καινάκή Εκικλ. Συμβούλου της 
Εώοιρίας υπέρ του Ορφανοτρο-

! φείου ΤΑΚ ο Άγ. Μηνάς.
— Το Εκκλ. Συμ)λιο Ενορίας 

’ Ανωπόλεως κατέθεσε στια γρα­
φεία μας δρ. 2000 ®ις μνήμη Ιω 

' άννου Ανδρ. Κανάκη Εκκλ.
Συμβούλου και αντί στεφάνου 

ί υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
1 διών ο Άγ. Σπυρίδων.

Η ΥΙΟΕΟΛΕΣΧΗ

Evivd
tavern 
restaurant

ΒΕΚΚΑ
ΑΛΑανίικό
tnA.242880

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
« Ε VI V A » 

Ανοίγουμε αύριο 6 Δεκεμβρίου 

και σας περιμένουμε σ' ένα εντελώς διαφορετικό 
περιβάλλον, με ξεχωριστές λιχουδιές. 

ΑΡΝΙ και ΓΟΥΡΟΥΝΟΠΟΥΛΟ σούβλας, ΚΟΚΟ­
ΡΕΤΣΙ, ΒΑΚΑΛΑΟΣ και ΧΟΡΤΑΡΙΚΑ.

RESTAURANT — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
« Ε V I V A »

Λ. Δημοκρατίας 26 (απέναντι από το GALAXY) 
Τηλ. 231672
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ινωνωα
Αύριο εορτή του Αγίου Νικο 

λάου, δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Νικόλαος Μολιλιωτάικης, 
υπάλληλος Ενώσεως Πεζών.
— Η κ. Έφη Κοκκιΐνίδη για τον 
άνδρα της Νίκο
—κ. Ισμήνη Κόλομβοσάκη, οδον 
τίατρος χιά τον σύζυγό της Νί­
κο
— Ο κ. Νίκος Καμπριάνης, δίκη 
γάρος
— Ο κ. Νίκος Μπομποδάκης, ια­
τρός
— Ο κ. Νίκος Χριστινίδης. Δ)ν- 
τής Ιονικής Τραπέζης
— Η κ. Μαρία Ορφανουδάκη γιρ 
τον γιιό της Νίκο
— Ο κ. Νικόλαος Κτιστάκης φαρ 
μακοποιός
— Ο κ. Νικόλαος Φανιουδάκης, 
υφασματέμπορας
— Ο κ. Νικόλαος Ζαχαριουδά- 
κης, ηλεκτρολόγος
— Ο. κ. Νικόλαος Μαυράκης. έμ 
πσρος
— Ο κ. Νικόλαός Παπαδά'κης, 
συντ)χος εκπίκός .
— Η κ. Νίκη Βρέντζου
— Ο κ. Νικόλαος Βαιρδάκης, 
Συντ)ρχης έ.ά. λόγω πένθους 
— Ο κ. Νικόλαος Παπαδά'κης,
Πολιτ. Μηχανικός
— θ' κ. Νίκος Χουρδάκης συν) 
χος Δικηγόρος
— Ο κ.· Νικόλαος Μαρκάκης 
συν) χος Δάσκαλός
— Ο κ. Νικόλαος Καμπύλης 
— Ο κ. Νικόλαος ΔημάποΆος 
αυτοκιΐνητίιστής
—■ Ο κ. Νικόλαος Δερμιτζάκης 
καθηγητής
—' Ο κ. Νικόλαος Χαλκιαόάκης 
δάσκαλος.
— Ο κ. Νικόλαος Οικονομά- 
•κης τ. Γεν. Είπιθεωρη,τής Μ. Ει 
κπαιδεύσεως λόγω απουσίας.
— Ο κ. ΝιίΙκος Ανδρουλάκης 
καθηγητής.
— Ο κ. Νίκος Χαριτάκης, καρ 
διολόγος
— Ο κ. Νίκος Κοπιδάκης Δ) 
ντής ΠΑΙΧΡΙΠΤΟΥ ΕΙΚΠΑιΙ 
ΔΕΥΤΗΡΙΌΥ
— Ο κ. Νίκος Καρακατσάνης 
χρυσοχόος
— Ο κ. Νικόλαος Κολουτζά- 
κης, καθηγητής
— Η κ. Νίκη Ηλιάκη—Οικονο 
μάκη

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Τιτίκα Σερπετσιδάκη θα 
δεχθεί μόνο στις 6)12 για τον σύ 
ζυγό της Νίκο.
— Ο κ. Νικόλαος I. Κοκολά 
κης θα δεχθεί μόνο σπις 6-12 
-84.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους αυτούς που με οποίον 
δήποτε τρόπο μας συμπαραστά 
θηκον στο βαρύ πένθος μας γιο 
το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

Μαρίας Κριτσωτάκη - 
Αντωνακάκη
Δασκάλας 

ευχαριστούμε θερμά.
Ο σύζυγος: Εμμ. Κριτσωτάκης 

Τα παιδιά: Ελένη και Μανόλης 
Μετσξάικης. Γιώργος και Μαρία 
Κριτσωτάκη.

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποίΐίτιαι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά άτι:

Ο Συντιχάκης Αντώνιος του A 
λεξάνάρου και της Άννας το χέ 
νος Κοτζαλο’ί'ζου που χεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκιλιειο και 
η Καμάρη Ολυμπία του Χαρα- 
λάμπου και της Αριστέας το γέ­
νος Μιχαλάκη που γεννήθηκε στο 
Καιμαρτώτη και κατοικεί στο Γά 
ζι. πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Γάζι.

Ο Τζιώτης Πολυκράτης του Ν ι 
καλάου και της Μαρίας το γένος 
Αρβανίτη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κού- 
λια Φωτεινή του Ιωάννου και 
της Στυλιιανής το γένος Ταμπακά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί' 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τριευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηρίάκλιειο.

Ο Ευάγγελος Ζουμής του Μα 
ρϊνου και της Μαρίας το γένος 
Τζουλιαδάκη που γεννήθηκιε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο mi η Φω * 
τεινή Λαδουδάκη τού Εμμανου­
ήλ1 και της Δέσποινας το γένος 
Πετρουλά·κη που γεννήθηκιε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκει- 
ται να παντρευτούν κοι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκιλιειο.

ΚΙΙ. ΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ντε Σιντέρια (η διπλή ζωή μιάς 
γυναίκας)
ΑΣΤΟΡ1Α
Οι 4 σκληροτράχηλοι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Λούφα και παραλλαγή
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Η εκδίκηση του Νίνζα 
ΟΡΦΕΥΧ
Οι βλάχοι επιμένουν ελληνικά 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο τιμωρός του Χονγκ Κονγκ
SINH ΝΤΡΑ ί ΒΘ* 
Αποκορύφωμα της ηδονής
KRETA DRIVE IN
Γαλλικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
Ανοικτά όλο το. 24u>po · 
Χατξιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08:00—24.00 
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από 08.00—20.30
Κασσαπάκη Αγγ. οδ. Μάχης

' Κρήτης '
Σ.ιΦ. Μπατάκη —Ρούσισου Πλ. 
Δαάκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Παίπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ. 
Λαυκώρεως (Αρχιεπισκοπή)

Διημερεύουσες και όιανι.κιτερεκ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Μεγαλόχαρη
Γαληνός 
Βόνιζέλειο 
teroK ράτειο 
ίΛηπακράτειο 
Άγ. Χαράλαμιτος 
Μάρκάκη

'Πάθ)κ'ά 
ΧειρΙκά 
Ορθ)κά 

Καρβ)ικά
Ουρ)|κάί 

Νβυρ)κ<ί 
Οφθίικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Βμμ. Μπαλολακης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γειώριγ. Ρουσάικης Δ. Είθν. Αν 
τίσΤαισης
Νικ. Στοραϊτηξ Λ.. Ιωνίας

ΒΩΥΛΚΑΝΪΖΑΤΗΡ

Στ. Μπαρκάτσας Λ. ΕΙθν. Αντί 
σώασης
Μαν. Λεμπίδάκης οδ. Εφόδόιι

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα
στο 
τον

νέο θεραπευτήριο
ΙΚΑ (Παναγία

Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το Ιδιο 224443.

ΝΙΚ. ΑΝΔΙΌΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 «.μ. 
και 7.00—9.00 μ.μ πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ, ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη Ιος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣΙΒΙΑΑΚΗΣ 

Μ ατευτήρ—Χειρουργός
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο <ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΤΑΒΕΡΝΑ 

ΡΕΒΕΓΙΟΝ» 
Οδός Χρυσοβαλαντου (Πλ. Σινάνη)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 232134

Κάτι που μέχρι τώρα έλλειπε από το Ηράκλειο.

Σπεσιαλιτέ μας:

— Αρνάκι οφτό στο κλαδί

— Γουρουνόπούλο Φούρνου (Καπρικό) 

— Εξοχικό (Μοσχάρι Φούρνου τυλιχτό) 

— Πατάτες Φούρνου κ.ά.

Και... η «ΜΠΟΕΜΙΚΗ ΠΑΡΕΑ» και ο μοναδικός

ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΙΡΑΚΗΣ

σε ένα μουσικό ρεπερτόριο 

που ξεχωρίζει και ευχαριστεί.

;> Η Αίθουσα προσφέρεται και για συνεστιάσεις, I;
γόμους κ,λ.π. |

G εισπρακτορας του λεωφορείου Μαν. Κυριακάκης, μιλάει στον

ο amponn m Atmmov

Σΐϊμ^εριλαμβάινε ι 7repitm>i> ένα

• ΑΠΟ σήμερα το βράδυ θα εμφανίζεται στο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» ο

τόπο του ατυχήματος, με την συντάκτιδά μας κ. Μάνια Κωατο- 
βασίλη, (Φωτογραφία: GRAPHOT, Δ. Δρακάκης, τηλ. 221830).

Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 1984 
EPT 1

5.00 Ένα1, δύο, τρία1, ...πάμε
5.25 Παραμύθια της κούκλας
6.00 ΜΙπάσκετ
6.45 Ειδήΐσεις
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήιοβις
9.45 Ο ιππότης της ασφάλτου

10.35Παρασκήνιο
1Ί.30 Σάντα Ιρένε
12.00 Ειδήσεις

<ΕΡΤ 2
4.30 Ποδόσφαιρο (Εθνική Ελ­

λάδος - Ρουμανίας)
6.15 Ειδήσειις
7.30 Μικρή ταινία
8.00 Άγνωστη ελληνική φύση
8.40 Παρσιμύθια πίσω από τα 

κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Όπερα της Τετάρτης
00.25 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EPt 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάριη 5-12-84
05.55 Δίκτυό
07.15 Καλημέρα με τραγούδι»
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Μαπέζ στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για 

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των αι­
ώνων

10.30 Μελοποιηιμένοιΐ ποιητές
11.00 Δίκτυο
1T.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.20 Ένα .μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μικ.ρΐές Κυκλάδες
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικό εξπρές
15.30 Νοστ,αλγικά τραγούδια.
16.00 Στο σκα,μνί του 

κατηγορουμένου
16.15 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.45 Κρητικά τραγούδια
17.15 Στων ποιητάδων τις 

γραφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

γ--—■
_ ««MWM “ΠΑΤΡΙΧ^ 

UIMTMIA · *l«Y«vm|« 
ΔΑ*Ιν MVRBNlATHt 

οδός Λάππα 7

μμΝταη<η·< τυπογμ·«ι·υ 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΝΠΛΜ

ΟΑΟ« Μ«ΑΙ«Τ·ν 1* 
ΗΜΚΧΙΟΗ . ΚΡΗΤΗ*

I
 ΝΙΚΟΣ Σ. .

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ
Ιατρός

Πνευμονολόγος ί
Μετεκπαιδευθείς στα ανα ί1 
πνευστικά νοσήματα πα- " ί 

[ ρα καθηγ. Α. Ποντικάκη). !> Εγκαταστάθηκε μόνιμα ] ι
' στο Ηράκλειο, δέχεται <'

» στο Ιατρείο του και σπι- ; 
S ρομετρικό εργαστήριο: ]'
I Πλατ. Κορνάρου 42 και <
[ Γιαννιτσών 2 2ος όροφος ![
ι τηλ. 224070 καθημερινά ] ·
I 8—9,30 πρωί. Και με ρον <'
» τεβοϋ 1,15—2,15 μεσ., ζ

6—8 απόγ. s

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΑΠΟ την AFS—ιΕιΛΛιΑΕ 
παρακλήιθηκα να δημοσιεύσω 
τα εξής:

«ΤΑ προγράμματα μάς, για 
τα οποία θέλουμε τιην βοήθεια 
όλων των γονέοιν είναι τα οκό 
λουίθα:

Α. Για Έλληνες μαθητές και 
μαθήτριες Λυκείου

1. Ετήσιο Σχολικό Πρόγραμμα 
για την Ευρώπη, τον Καναδά, 

. την Αυστραλία κάι τις ΗΠΑ.
Λίνει τηι δυνατότητα φιλοξενί­
ας από' επιλεγμένες οικογένειες 
και της φοίτησης σε ξένα Λύ­
κεια.
2. Καλοκαιρινό πρόγραμμα για 
την Εύρώπηι και την Αιυστιρά- 
λία (8—10 εβδομάδες). Σίτην 
Αγγλία και Ιρλανδία, παράλλη 
λα με τη φ'ίλοξενίά σε, οικογέ­
νειες, οι μαθητές συμμετέχουν 
ενεργά σε διάφορες οιμάδες ερ 
γασίας.
3. Καλοκαιρινό πρόγραμμαι για 
τις ΗΠΑ με νέους 15L—30 ετών

μήνα: φοίτηση σ® κολλέγιο γι« 
την υκμάθήση· κάι βελτίωση· 
της ξένης γλώσίσάς ή ενεργό 
συμμετοχή1 σε διάφορες ομάδες 
εργασίας και ένα μήνα φιλοίξέ 

, νία σε οικογένειες.
Β. Για εργαζόμενους ηλικίας 

18—28 ετών (2—3 εβδομάδες) 
1. Έλληνες εργαζόμενοι επισκί: 
πτονται διάφορες Ευρωπάικές 
χώρες και εκπαιδεύονται σε αν 
τίστοιχους χώρους εργασίας.
2. Νέοι εργαζόμενοι από την 
Ευρώπη φιλοξενούνται στη· χώ 
ρα μας και συμμετέχουν σε 
διάφορα εκπαιδευτικά και ενη­
μερωτικά προγράμματα.

Γ. Για ξένους μαθητές και 
μαθήτριες Λυκείου που φιλοξε 
νούνται από Ελληνικές οικογέ 
νειες.
1 Ετήσιο Σχολικό Ηρόγραμ-
μα φιλοξενίας 
τον Καναδά, 
και τις ΗΠΑ. 
τη τα φόί'τηση,ς 
κ®ια.

από την ΕΙυρκόκης 
την Αυστραλία 

Δίνει τη δυνατό 
σε ολληνικιά Λύ

2. Καλοκαιρινό Πρόγραμμα φι 
λοξενίας απ όιτις ΗΠΑ (2 μή 
νες).
3. Χειμερινό Πρόγραμμα φίλο 
ξενίας από την Αικτΐραλία (9 
—ΊΟ εβδομάδες).
4. Σύντομο· πρόγράμμα φιλοξε 
νιας μι|ς τάξης μαθητών από 
τις ΗΠΑ ή και την Ευρώπη (2 
—3 εβδομάδές).
Αιτήσεις συμμετοχής γίνονται 
δεκτές από τους έλληνες μαθηι 
τές μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 
Και από τις οικογένειες για τα 
υπόλοιπα προγράμματα μέχρι 
τις 30 Μαρτίου.

• ΣΤΙΕ 14 
0α γίνει στο 
ΔΟσκαλογιάννη

Δεπάειμβρίου
Στρατόπεδο 
της πόλης

μας τελετή, κατά την οποί 
α θα δοθοϋ\· τα αποφοιτιΐ- 
ρια στους νέους Δόκιμους 
αξιωματικούς της 84 Β’ ΕΕ 
SO που αϊΒοφοκτησαΐ’ από 
την 3ΕΙΑΠ.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

ΙΤΙΑ πρώτη φορά κάποιος 
μπήκε στην πόλη από το χωριό 
του με το σκαπτικό του μηχά 
νηιμα. Έκανε, όμως, μια παρά 
βάση· του Κώδικα Οδικής Κυ­
κλοφορίας, οπότε τον σταμιάτη 
σε ο τροχονόμος και του είπε:

—Όνομα, επώνυμο, διεύθυν 
ση κατοικίας.

—Ήιατί αλληλογραφία θ' α 
νοιξόμε, του είάε ατάραχος ο 
παραβάτης.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΝΤΕ ΣΙΝΤΕΡΙΑ

(Η ΔΙΠΛΗ ΖΩΗ ΜΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ)
Ένα αριστούργημα του Αλμπέρτο Μοραβία

«Κ ΡΟ ΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η μεγαλύτερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών 
της τελευταίος ΙΟετίας

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΙΝΖΑ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

OMMMXHIHMIBHMUimiUlUIIIUIlUllilUIUIIIIIlUIiUUlWIHIiliiailUIUlWIIIIMVIl

ΟΙ 4 ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ
Τζιν Μπράόυν

«ΝΕΟΣ.ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΛΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ

Η ξεκαρδιστική κωμω$ία της χρονιάς

«ΟΡΦΕΑΣ >
Ωρα έναρξης 4

ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΓΑΛΛΙΚΟ ΣΕΞ

'nillllllllllllllllllllllllllllllllllllllliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiininiiiiimr

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΓΚ
Τζοκ Νορις

ντρα ι βιν»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Στέλιος Τόλιας, που είναι γνωστός στο Κοινό του Ηρακλείου. Ο 
Στέλιος Τόλιας, με την θαυμάσια φωνή του, το πλούσιο και ανα­
νεωμένο ρεπερτόριό του, μαζί με την σκηνική άνεση και την εύγε 

νειά του, θα κατακτήσει και πάλι τους Ηρακλειώτες.

• ΑΥΡΙΟ το απόγευμα θα γίνουν τα εγκαίνια της έκθεσης κο­
φτών κεντημάτων και πλεχτών με βελονάκι και βελόνες που ορ­
γανώνει οτην Βασιλική του Αγίου Μάρκου ο Χειροτεχνικός Συνε­
ταιρισμός Γυναικών Κάτω Ασιτών, με την συνεργασία του Σώμα 
τείου Ειδών Λα ϊ κής Τέχνης κοι υπό την αιγίδα του ΕΟΜΜΕΧ. Η 
έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 17 Δεκεμβρίου. Στη φωτογραφία ένα 

από τα* πλεχτά της έκθεσης.

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣ7Ρ0Λ0Γ0Σ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Πεδιάδας 55 — τηλ. 221744

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Συμβουλευθείτε μας.

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών.

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

:; Τηλ. 244260 — 284807

ΖΑΜΡΙΜΗΙ-ΙΜΚΑΡΗΙ 
- OflOI 182UP. 57 ΤΗΛ 2έ3?^3-223789 HPtKAtio ί

Συνέχεια από την 1η ονλίδβ 
τα σπασμένα τζάμια του λεώ 
φορείου.

ΤΙ ΛΕΕΙ
Ο ΟΔΗΓΟΣ

Τί λέει, όμως ,και ο οδηγός 
Του αυτοκινήτου που θά μπο 
ρούσε νάχει πάρει τον τίτλο 
του μοιραίου:;

Δέει, πως πήγαινε κανονικά, 
στο όριο δηλαδή των 40 χλμ. 
που προβλόπεται στο σημείο αυ 
τό. Πιστεύει ,ότι το ατύχημα ο 
φείλετα ι , στην ολιισίθηρότητα 
του δρόμου.

Στο σημείο αυτό, δεν διαφω 
νούν μαζί του κα ιοι αρχές που 
βξέΐάζουν τις συνθήκες κάτω· 
από· τις οποίες έγινε το δύστυχη

μα. Δέχονται πράγματι, ότι βα 
σίκή αιτία ήταν η αλιίσθηρότη, 
τα του δρόμου. Ταυτόχρονα ό 
μως πιστεύουν, σύμφωνα με δη 
μοσιογραφικές πληραφομΐες, ό 
τι ο οδηγός είχε, παρβιάσει το 
όριο, ταχΰτηιτας των 40 χλμ. Το 
αν είναι σωστό αυτό: ή όχι: από 
δεικνύεται από: τον ταχογράφο 
του αυτακινήϊτόυ;

Το λεωφορείο, όμως, όπως 
λένε οι ίδιες πληροφορίες δεν 
είχ® ταχογράφο. Αυτό θα φ„ 
νεί από τα χαρτιά του Τεχνικού 

Σίτο σημείο πάντως, 
που το .υπεραστικό· έφυγ® από 
τον δρόμο υπήρχε πινακίδα με 
όριο ταχύτήΐτας 40 χιλιόμετρα...

Μάνια ΚωστοβασίΧη

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τιην 1η σελ. 

ταπεινό παρηγαρητικό θα το έ 
λεγα. Χτισμένο στη ρίζα ενός 
θεώρατου γκρεμού παραπάνω· α 
πό 3,00 μέτρα βάθος, νομίζεις 
πως είναι το περιστέρι ενός άλ 
λου κατακλυσιμιού, καθώς ανα 
παύεται πάνω στα μαυροκαμμέ 
να βράχια που τίναξε η λάβα 
του ηφαιστείου.

(ΕΙΙΙΝίΑΙ. κι άλλες εκκλησίες 
μικρές στα περιγιάλια πολλές 
'μεγάλες και πλούσιες πάνω στη 
καμμένη γη της Σαντορίνης που 
τις συντηρεί ο φόβός του Ηφαί 
στενού που λαγοκοιμάται απένα 
ντι σε δικό του νησάκι και η. 
πατ.ροπαριάδοπη νησιώτικη «υσέ 
βεια. των απλών ανθρώπων.

ΣΕ ΏΡΕΣ.ποω ξυπνά για να 
γυρίσει με το άλλο πλευρό ή 
να χασμουρηιΟεί απλώς ο ΤΐΙγικκ 
λαδος και γίινεταΊ «ο ποιών την 
γην τρέμειν», σε ,καιμμιά δόνα 
μη, δέν καταφεύγει γιοι ιπροοίτα 
σία ο άνθρωπος παρά μόνο στη 
δύναμη: του θεού και. των Αγί 
ων. Γι αυτό( και είναι άφΟΌνες 
οι οκκλησίβς στη Σαντορίνη.

ΑΛΛιΑ ικαι σ® όλα τα νησιά 
της Ελλάδας βρίσκομε πολλές 
ΒΚίΚλησίες και μια’ ιδιαίτερη 
θρησκευτικότητα στους νησιώ-

ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΩΝ
ΕΡΕΥΝΩΝ"
ΠΑΡ)ιΜίΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι1ΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Πήμπτη 6-12-84 και ώρα 

ΙιΒ.ΟΟ στη,ν αίθουσα του Ημπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου (πάρκο Θεοτοκσπσυ-
λαυ), θα πραγματοποιηθεί 
λΗξη με. θύμα

« Νεο συ ντ η ρ ητ ισ μός»
Ομιλητής: Ο καθηγητής

Ακαδημίας Κοινωνικών 
στηιμών της Γερμανικής 
κρατικής Δημοκιχιτίας 
ΧΕΡίΜιΠιΕΙΡΤ ΦΡΟιΜ

Το Παρ)-μια Ηρακλείου 
του ΚΜιΕ

διά

της 
ΕΙπι-

Λαο-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ
ΑΡΧΑΊΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Εκδήλωσης ενδιαφέροντος γι

α την -πλήρωση μιας (1) θέσης 
ΦυσικΌθεραπευπου του ΚΑΠΗ 
Αρχανων, με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού Δικαίου' και για ένα 
πεντάμηνο.»

Ο Δήμαρχος Αρχανων έχον, 
Τας υπόψην:

Την αριθ|μ. 9)84 απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου τού 
ΚΑΠΗ Αρχανώνι

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
Τους ενδιαψεράμενους ν« κα 

ταλάβουν τη δέση του Φυσικό 
θεροπτευτή για την λειτουργία 
του ΚΑΠΗ Αρχανων, να κατα 
θέσουν αίτηση στο Δήμο Αρχα 
των (αρμόδια υπάλληλος κ. Σω 
φρονά — Ουστωμανωλάκη) με 
χρι 17)12)1984.

Η αίτηση θα συνοδεύεται 
από τα νόμιμα δικαίολογητικά 
ατό τα οτοία βα προκύπτουν 
τα ζητούμενα παρακάτω προσό 

^νίτρί.
1. Ηλικία από 21—50 ετών

2. — Πτυχίο Ανωτέρας Σχο 
λής Φι σίικοθεραπευτών των ΤΕΙ 
Αθηνών η Θεσσαναλονίίκης ή 
Της Σχολής του Λαϊκού Νοσοκο 
με ίου Αθηνών ή Ανάλογης Σχο 
λής εξωτερικού με πτυχίο αναγ 
γωρισμένο στην Ελλάδα και να 
είναι E/yeyραμένος στον Πανελ 
λήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπεν- 
τών.

3. — Ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα.

4. —· Εκπλήρωση Στρατιωτι 
κών υποχρεώσεων ή νόμιμη α­
παλλαγή για τους άνδρες υπο­
ψηφίους. Η πρόσληψη θα είναι 
πενταμήνου δίαρκείσς και οΐ α 
ποδοχές οι προβλεπόμενες από 
την ισχύουσα Νομοβεσία.

Αρχάνες 3—<12—1984
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ
ΝΙΚ. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

)—2

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τες. Εκεί δεν χτιιστήκαινε τάσό 
από το φόβο του 'Ηφαιστείου ό 
πως στη Σαντορίνη, αλλά για 
τους πειρατές που βγαίνανε και 
κουρσεύανε τα νησιά και τα πα 
ρέλια μέρη της ηπειρωτικής Ελ 
λάβας σε αρκετό βάθος κι έσπε 
ρναν τον φόβο και τον τρόμο 
στους κατοίκους.

ΣΥΝΤΙΟΜΗ ιστορική ανα­
δρομή για τη' μάστιγα της πει 
ρατείας έν Κρήτη nqal γένικοΛε 
ρα στα Ελληνικά νησιά και, πε 
λόίγ|η από τον 6ο αιώνα έκαμε 
προ μηνών ο συμπολίτης καθηι 
γηιτής Πανεπιστημίου Κρήτης 
κ. Θεοχάρης Δετοράκης στην 
Βασιλική Του Αγίου Μάρκου. 
Μέ τις ειδήσεις, τις πληροφορί­
ες και τα λοιίπά ιστορικά και 
λαογραφικά στοιχεία με τα ο 
ποια είχε τεκμηριώσει την ομι 
λίά του μας παρουσίασε για 
πρώτη φορά' νομίζω το μέγε- 
(1ος, τις διαστάσεις και τις επι 
δράσεις που είχε η πληγή, της 
πειρατίας, .ιδιαίτερα στην ιστό 
ρία της Κρήτης.

ΘΑ ΝΌιΜΙΖΕ κανείς ότι στη 
δύση του εικοστού αιώνα, η, 
πειρατεία θα είχε εξαλειφτεί.' 
Πλην όμως εξακόλσυθέί ν' ακ 
μάζει σε άλλες θάλασσες έΐστω. 
Και όχι ,μόνο αυιόζ αλλά μειτα 
δόθηικε: και στον αέρα μ® τις α 
εροιπειρατεί'ες που γίνονται συ 
χνά. Όχι για .«ώρσεμρ μέχρι 
στιγμής αλλά για πολιτικούς 
και άλλους λόγους. ΈΙτσΐ φτά 
σαμε σε μια .εποχή όπου βασι­
λεύει ανασφάλεια και στην ξη> 
ρά και στην θάλασσα και στον 
αύρα. Και. διερωτάίτϊαι ο κό­
σμος: Π'ού πιάμε; Ή ιμάλλον 
πού μιας πάνε; «>Ηχώ σίτο χάος» 
είναι η, αιπάινιτηιση, για να θυιμη' 
Πούμε την πολύκλαυστη ποιή- 
τρια Μαρία Πολυδούρη.

Κωστής Φραγκούλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ Δ,ΗΜΌΚΡ'ΑΤΙΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΙΟΛιΕΟΔΟιΜΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ.
Προς τους κ.κ.

I) Δήιμο Ηρακλείου
2) Χαίτη· Αναστασία
3) Κάρινα Νικολ.
4) Γιαλαιμά Νικολ.
5)
6)
7)
8)
9)
10)
II)
12)
13)
14)
15)

Τζανή Εροιφίΐλη, 
Αγγελάκη Αναστασία 
Πικουλάκη Γεωργ. 
Κελαντωνάκη Εόαγιγ,. 
Καραταράκη. Κων.
Γιαννούλη Ανδρ. 
Κελαντωνάκη, Αντων, 
Καρλή Δημηίτρ.
Ζαχαριουδάκη Νικολ.
ΑινταλουδΙάκηι 
κλήρο νάμοης

Μιχ.
ΪΦαν. Μανί

κα
16) 
17) 
ΙΚ) 
19) 
29) 
21) 
22) 
23) 
24)
25)

Γραμμοτνκακη ΓεΛϊργ.
Γϊετρ'άικη Απόσιτολο 
Καρατζάικη Ιωάννη. 
Παπσδάκη. Γοωργ. 
Νικηφορίδη Γεωργ. 
Πάπαδάκη Βμα.
Φιοΰνη Νικ.
Ελευθεριιάι&ου ΕλΒόθβρϊα 
Γαζού Δέσίποινα 

Φι νάλη Μαρίνο
ΈΙχοντας υπόψη,, 

1.— Την υπ' αριΟ. Τ19Λ32)66 
Απόφαση1 του κ. Νομάρχου Η 
ρακλείου (ΦΕΚ 19ΙΙΔ')ιΐ 966)
που χαραχτηρίξει ως επειγο»,- 
σης ανάγκης την εφαρμογή 
του ρυμσταμικού σχεδίου της 
πόλεως στην οδό Σμπώκου.

2·— Το άρθρο 3 του.26-5-1924 
Ν.,Δ. «περί εκτελιέσεως του άρ 
Ορου .37 του από 17-7-1923 
Ν.,Δ. περί σχεδίων πόλεων κ,λπ

Καλούμε τους παρακάτω ίδιο 
Κτήπες που οι ιδιοκτησίες τους 
βρίσκονται στην οδό ΣμΜώκου 
και στο τμήμα που περιλαμβά 
νεπάι μεΐαξύ της οδού Ομήρου 
και Λ. Ιωνίας, να βρίσκονται 
επί τόπου την 20ή Δεκεμβρίου 
1984, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
9 π.μ. για τη, νυπόδειξη. των Ο 
ρίών των ιδιοκτησιών τους.
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 
Πολεσδομικών Εφαρμογών 

Ηρακλείου
Δ η μητριός Καπετανάκης 
Υπομηχανικός Δήμου

1—2
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ί£ΐάρτη 5 Δεκεμβρίου 1984

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2 
στρεμ· στην περιοχή Ανισαρά 
Χερσονήσου 200 μ. απο τη θά

ΑΙ ΑΦΟΡΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δι» βοηθοί λιο- 
γΐιστού, kjchl σν-
στάσεις απαραίτητα. Ωράριο συ 
νεχές. Πληροφ. τηλ. 231231, α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
npAZOME παλαιά κουφώ- 

f κρι παλαιά σίδερα δρόμος 
βαθμού (στην κεραία) 
^ο. Τηλ. 222349—281069. 
^72) !—10
Lj περάσει στα ΤΕΙ Αθηνών 
r a φυσικοθεραπείας Β' εξά 
Γ ζητώ κοπέλλα για συγκα

ση κατά προτίμηση της ί 
* σχολής. Τηλ. 282:117 από 
;ϊ β·μ·

. i-4
ΧφΕΤΩ μετόχι αποτελούμε 
^an0 κρεββατίνα σουλτανί 
ί ελιές 60· στρεμμάτων, ζη- 
'ί1 εργατικό συμμισάτορα. Τη 
ζ 222540.
:f>3) 1-1'0
ν0ΐΐΚΕ κυνηγόσκυλο γέρμα 
Υ; θηλυκό μικρόσωμο χρώ- 

άσπρο με καφέ μπαλώ 
α και μακριά ουρά. Φέρει 

Ιιΐιοδέτη. Όποιος το βρει να 
ΐεφωνήσει στο 224082 και θα

(Ζ774) lr-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α 
νεξ<άρτη!τα σε παλμιά οικία με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
140 τ.μ. κατάλληλο για αποθή- 
(κη (ισόγειος)· και γ.α οπο,αδή 
ποτέ άλλη χρήση, στην Λ. 62 
Μαρτύρων. Πληροφ. τηλέφ. 
242153.

λασσα. Τηλ. 235317 
π.μ·—10 'π.μ.

(Π696)

ώρες 9

1—6

.(,ΚΡ&ά. 
(Δ257) 1—15

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τροφοδοτικά - Πομποί - 

Ενισχυτές, MIXER - Η­
χεία - ΚΙΤ - Μεταβλητοί 
AM - FM.

ΕΠΙΣΗΣ
Κάνετε πάρτυ - γιορτή; 
£ας νοίικιάζουμε πλήρη 
σειρά φωτιστικά και ηχη 
τικά Εφφέ. Ειδικές τιιμές 
για ερασιτέχνες.
Στυλιανού Γιαμαλάκη 34 

τηλ. 225957
(Δ271) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ1
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης ψό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
tR, ΒιομηχανίΜές, κλοπές, 
βμπρισμούς, Επάγγελμά 
πκα, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν· 
ΰαχειακών μονάδων. Τηλ 
221907 SH 23 W9

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ-

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284
(Δ225) 1—30

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ.
Ε). Ηράκλειο, τηλ. 
235 και 281015.

(Δ269)

285-

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά βυτίο· α 
6—8· τόννους όχι πιο φαμ 

δύ από 2.10. Πληροφ.. τηλ 225

χρήση λιουτρού στην . περιοχή 
τηλέκρ.

,884—244166. 
(Ζ775) 1—3

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άτομο όρασίτήριο 
έχίετ» αυτοκίνητο και λίγες ε 
λεύθερες απογευματινές ώρες, 
και θέλετε να κερδίζετε πάνω· α 
πό 1.500.000 το χρόνο, τότε εί 
η,τε ο άνθρωπος που ζητάμε. 
Πληροφ. τηλ. 286:641 ή 242'864 
από 10—I.

(Ζ776) 1—2

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΒΝΩ- 
Σ1Σ» ΖΗΤΑ 4 αποφοί­
τους Λυκείου για στελέ 
χωση του τμήματος πω 
λήσεως στο Ηράκλειο. 
Πληροφορνβς για . αμοι­
βές, συνθήκες εργασίας 
και- εξέλιξης από τον- κ. 
Μιχ. Γαλενιανό σε προ 
σωίπική, συνάντηση 10—
13 καθημερινά.
54 τηλ. 241490.

(Ζ7'77)

Έβανς

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση (για 
δυο μήνες). Τηλ. 287507 και 
236451.

(Ζ767) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προϊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ικα 
νοπσιητικές. Τηλ. 235065 ώρ®ς
9—2 μ,μ. 

(Ζ769) 1—5

Καμαράκι. Πληροφ.
288971.

(ίΕ338)
ΕΧΟΙΚΙΑΖΕΓΑΙ 3άρι.

1—3 
β· ορό-

φου Ομήρου 51. Πληροφ. τηλ 
233568.

(Ε339:) 1 —4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με W.C και 2 ανεξά 
μτηΐτα δωμάτια με W.C κατάλ­
ληλα μόνο δι επαγγελματική 
στέγη: εις την οδό Κυρ. Λουκά 
ρεως No 12 (στην ευθεία της 
Αρχιεπισκοπής) έναντι ΩΜΕΙ- 
ΓΑ. Τηλ. 280522 ώρα 13—1.30

(0340) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 κυ­
ρίων δώμίάτνών κλπ βοηθητι­
κών χώρων οδός Αναλήψεως 
120. Τηλ. 286050 από 4—<7 μ.ιμ
(Ε337')

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
τ.μ. οδός Αντιόχειας 48, 
ροφ. τηλ. 2413:15.

(Ε341)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Καζαντζόκη 3: 1) Ισόγειο

1—3
100 

Πλη

1—2 
οδό 

κατά
στημα 55 τ.μ. 2) ανώγειο Α' ο 
ρόφου 75- τ.μ. κατάλληλο και 
για επαγελματική στέγη. Τηλ. 
222550.

(|Ε042) 1—τΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ.. οιδος Παρασκευοπού- 
λου 3 στάση Πέρτσόλάκη. Πλη
ροφ. τηλ. 23Ι1Τ23.

(Ε34.3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

(Ε336)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ απιπλωιμιέ-

Κεφάλα περιοχή Αγίου Ιωάν- 
νου (προαστείου) μέτρα 1000 
με δυο δρόμους νερό φωτισμό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.700 τ.μ 
έναντι Κρέτα Μπητς με 2 προ· 
σόψεις. Πληροφ. τηλ 236046.

3 και 281445.

να δωμάτια με λουτρό για τη 
χειμερινή περίοδό, ως επίσης 
ενοικιάζεται και τουριστικό κα 
τάστημα. Πληροφ. τηλ. 285080
—282281.

(ιΕ319)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

5 διαματϊων 116 τ.μ. επί της 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλο για 
'επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργάσι
μες ώρες. 

(Ε312) 1—20

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ικοντά 
:στο ΙΚΑ 37 τ.μ. (Γιαμαλάκη.) 
'κατάλληλο για επαγγελματική·
στιέγη. Τηλ, 23!336:6. 

(ιΠ7’43) 42
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LA 1200 σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 241541 ώρες 9—1 μ,μ.

(Π744) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSEr 
DES 811 με: ανατροπή' σε το- 
λύ καλή κατάσταση λόγω! αντί
καταστάσεως.
220898 222374.

(ΙΠ745)

1—3 
δυο γρα-

φέία συνεχόμενα στον Α' όρο 
φο στην Πλ. Κορνάρου και 
Γιαννιτσών γωνία (πρώην κομ 
μώσεις Δημήτρης) κατάλληλο

τηιλέφωνιο, 
222016.

(Π725)

ευκαιρία. Τηλέφ.

1—10.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κουτά 
βια εμβολιασμένα. Τηλ. 221425

(ΤΙ 697) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Ζα 
χαροπλαστικής σχεδόν καινού­
ργια (πλήρες εργαστήριο) Πλη 
ροφ. τηλ. 282971 κ. Χρήστο, 

(11698) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυν 
τικών, δώρων, μπιζού, δίσκων 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως. Θερίσου 56 και Ραύ- 
κου 1. Τηλ. 241182.

(ιΠ705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, επι­
σκευής Ράδιο—^TV εμπορίας 
και SERVICE ραδι·ακ’)φώνων 
αυτοκινήτου, πλήρως εξοπλι­
σμένη δετούς λειτουργίας επί 
της Θερίσου πλησίον Μηχανο 
λογικού. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Επίσης πωλείται αυτοκίνη, 
το κλομβάκι 1)2 τόννου 25.000 
χλμ. Πωλούνται εξολοκλήιροιυ. 
Τηλ. 243301 ώρες καταστημά­
των.

(Π707) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι 
σμα έξι κυρίων δωματίων 
(δυο λουτρά) πάροδος Λεωφ.

Πληροω. τηλέφ.

I—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
κοντά στον ΟΤΕ. Πληροφ. τηλ.

Δημοκρατίας. Τήλ.
—10 μ.μ.

(Π713)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μένα Χερσονήσου 4

231544 9

222041.
(ΙΠ742) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παράθα- 
λάσσιο στις Γόύρνες 200 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ, 0821-57385.

(ΙΠ746). 1—5

κ. Μύρων. 
(Π715) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ 
ΣΚ.ΟΤΕΚ «ΚΟΣΜΟΣ» εις τα 
Μάλια και επί της παραλιακής 
οδού. Πληροφ. Αφοί Τσαγκαρά 
κη τηλ. 31453 ώρες 5—8 μ.μ.

(Π683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πικίράπ· DUAL 
506 σε άριστη κατάσταση δρχ 
15.000 και κεφαλή ST ANDON 
681—BEE. Βελόνα καινούργια 
6.000 δρχ Πληροφ. τηλ 283945
ικ. Γιώργο. 

(Π735) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρτηιγό τριαξογι
ικό DAE 26 τόννων 
Πληροφ. τηλ. 230237.

(Π73Ί)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ρού εμβαδού 145 τ.μ. 
225:131 και 283271.

(Π732)

μικτό.

1—5 
καθα- 

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του­
ριστικού καταστήματος στο Η 
ράκλειο. Τηλ. 288054.

(Π73Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρησή άλ 
λαντιΐίκών με όλο τον εξοπλι-

1—6 
στον Λι 
στρεμμά-

σμό στην οδό 
λέφ. 241036.

0Π7'33) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ντος σχεδίου

Μιλώτου 20. Τη

1) οικόπεδο ε 
500 μ. περίπου

των. Πληροφ. τηλ. 0897-222'25 
από 5—·7μ.μ.

Δραμουντάνη 10. 2) Καρότσα 
κλειστή 3X5. Πληροφ. τηλέφ. ‘

(Π673) 1—8

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΩΝ

θέλετε να ελέγξετε την καλή λειτουργία του Ε­
λαιουργείου σας;

θέλετε να διαπιστώσετε αν οι αποδόσεις είναι 
σύμφωνες με τις προδιαγραφές των μηχανημά­
των;

Φέρετε δείγματα 
ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ και ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, στο 

ΧΗΜΕΙΟ

Μανόλη Δασκαλογιαννάκη - Στέλλας Μαρκάκη
Οδός Μηλιαρά 6 —Τηλ. 283929

(Έναντι ΟΜΗΡΟΛΗ)

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 70 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝ
Αποφοίτων Μ.Ε. Αγόρια - Κορίτσια, 

θα ξεκινήσουν ειδικά προπαρασκευαστικά τμή­

ματα στο Φροντιστήριο

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 τηλ. 286336

Οι υποψήφιοι να ενδιαφερθούν αμέσως.
^ww******

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων —Σο 
βατζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
κατ' αποκοπή. Δουλειά επιιμ® 
ληιμένη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
μπέλι σιμισακό. Πληροφ. τηλ. 
241843.

(Ζ766) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18 ε­
τών για σουβλατζίδικο. Θα προ 
τιμηθεί να έχει προϋπηρεσία. Ε 
ργάσία μόνιμη. Λ. Καλοκαίρι
νού 132. Τηλ. 224482.

(Ζ765)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

1—6 
εργα-

και για ιατρείο 
23161555.

(Ε344)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θήκη, 140 τ.μ. με 
εγικατάσταση και

κλπ. Τηίλιόφ.

δός Λάππα 10. Πληιροφ. 
231883.

(Ε310)

ισόγειος απο 
βιομηχανική 

τηλέφωνο, ο
τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο κα 
τάστημα στηιν Πλ. Αγ. Αικατε 
ρίνης (πρώην Κ1ΚΚ0) για οια 
νδήπστε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF SERVIS οε τιμή ευκαιρίας 
και σε άριστη κατάσταση. Πλή- 
ροφ. τηλ. 233881 (6—7 το από 
γεύμα).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι α 
ρίστης κατασκευής εις κεντρι­
κή θέση Μασταμπά (πιο κάτω 
από την εκκλησία Παναγίτσα)

288Ί92—2828Ο7.
(Π734)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1—10 

ΑΡΓΑΛΕΙΑ

(Π666) 1—10

2)12 έως 27)12)84, Θα δέχεται στο Ηράκλειο

ϊΐ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

και σε πολύ 
Τηλ. 233911 

(Π686)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

συμφέρουσα τιμή, 
και 280203.

1—6
FORD TAUNUS

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

στεί εις κατάστημα τουριστι­
κών ειδών. Τηλ. 223947 ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ764;) 1—4
ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙ­
ΑΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώ 
σεις γραφομηχανής. Πληροφ. 
τηλ. 289296 και 235118.

(Ζ755) Ι—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλόρς σε 
μεγάλη εταιρία διαθετούσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων.,, 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κο 
λεγίου, πιτζάμες, ρόμπες, νυχτι 
κά, φορέματα κλπ με ·πολύ με 
γάλα ποσοστά και εξτρα δώρα. 
Πλήροφ. τηλ. 284383.

^2753) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μηχανοτεχνίτες 
και τορναδόροι για μηχανουρ­
γείο. Τηλ. 221181—235787.

(Ζ763) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρο 
μπες. Δίδομε τη μεγαλύτερη 
προμήθεια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

(Ε301) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδιικώς διαρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια πο 
λ υκαιτοι κ ία, πολυτ ελού ς 
κατασκιευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ. τη
λέφ. 225500 - 1, 
πρωί.

(Ε335)

9—1

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 150 τ.μ. ισόγειο με
50 τ.μ. πατάρι, 
73 τηλ. 285586.

(Ε331)

Μίνωος

1—5

(Ζ759) 1—25
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαιστεί στην καφετέρια ARA 
MIS PUB. Τηλ. 285378

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ — Υπεργολά- 
βοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρία για την κατασκευή φα 

: τουρα των επιχρισμάτων μεγά 
λών οικοδομικών έργων εκτός 
καν εντός Ηρακλείου. Πληροφ.

I τηλ. 284155 ώρες γραφείου.
(Ζ772) 1—5

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ εταιρία 
«ΕίΥΡΩιΠΑΪΙ'ΚΗ ΠΙΣΤΗ» ΖΗ 
ΤΑ 3 υπαλλήλους 25—35 ετών 
απόφοιτους Λυκείου χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
εξωτερική εργασία. Πληροφ. 
τηλ. 280768 και 281249.

(Ζ773ι) ΙΕ-3
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε ΖΗΤΑ τορ- 
νάδόρους και φρεζαϋόρους και 
ανειδίκευτους εργάτες με βιομη 
χανική πείρα. Τηλ. 224347 δ) 
νση ΒΙΟΣΦΟΤ ΑΕ βιομηχανν 
κή περιοχή Ηρακλείου.

(Ζ768) 1—5
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΟΙ — ικατασκευα- 
Ήές κουφωμάτων (σιδήρων 
κ«ι αλουμινίου) ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρία για την 
κατασκευή φατούρα των σχβτι

(Ζ76Τ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τέρια οδός 
,ροφ. εντός 
12 μ·μ.

(Ζ748)

ΜΕΓΑΛΗ

κο>·ν εργαισιών δυο 
‘Κοβομικών έργων, 
λέφ. 284155 ώρες

(2771)

μεγάλων οι 
Πληροφ. τη 
γραφείου.

1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Δημόσιος υπάλληλος, ζη­
τεί κύριο για γνωριμία 
35—40 ετών με σκοπό το 
γάμο. Απαντήιστε κ. Μα­
ρία Βερυγάκη 1878 No 29 
Ηράκλιειο.

(Ζ770) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέ 
ρια ΜΤΕ Γ ΝΙΟΥΣ δεσποι 
νϊς για να εργασθεϊ ως 
Μπαρ γούμαν. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3 
μ.μ.

(Ζ743) 1—10

1—5 
κοπέλλα για καφέ 
Μιχελιδάκη 8. Πλη 
από 10—2 και 5—

1—6

ΕΙΛΙΤΙΛ ΖΗΤΑ
Για το τμήμα πωλήμεων (3) ά 
τομα άνδρες ή γυναίκες απόφοι 
τους Λυκείου να έχουν κέφι 
για δουλειά επιμονή και αίσιο 
δο·§ία. Προηγούμενη πείρα στις 
πωλήριεις και Ι.Χ. αυτοκίνητο' 
επιθυμητά, όχι όμως και απα­
ραίτητα. Παρέχονται υψηλές α 
ποδοχές και άριστες δυνατότη­
τες σταδιοδρομίας. Οι ενδιαφε 
ρόμενοί θα συζητήσουν με τον 
υπεύθυνο κ. Φραγικάικη Λ. Δη 
μακρατίας 17 β’ όροφος 9—1.00

(Ζ762) 1—6.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 1000 
άρι GL τριών μηνών. HON­
DA XL 185 κ. YAMAHA 50 
C.C. SPECIAL YAMAHA 250 
C.C. XT 125 C.C. VESPA 150 
C.C. HONDA 200 C.C. HON 
DA 50 C.C. Τηλ 280399.

(Π675) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 287 τ.μ.'. εκτός σχεδίου αλ­
λά σε προνομιούχο θέση περιο 
χή Μασταμπά. Τιμή ευκαιρίας.

ΣΤΗΝ οδό Γάζι και Γρειβενών 
απέναντι από το Ιστορικό: Μου 
σείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ι 
σόγεια μικρά διαμερίσματα των 
2 δωματίων —κουζίνα και χώλ 
το καθένα. Πληροφ. Γρεβενών 
3 2ος όροφος. Τηλ. 28ι2'847.

(ιΕ332) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
περίπου 100 τ.μ. παρά την οδό

AKpuw κοντά <ττην <ττύ 
ση Ομόνοια. Τηλ. 230800.

(Ε3330 Ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 65 
τ.μ. ισόγειος κατάλληλη και 
για άλλη χρήση στην οδό Μα 
γκανάρηδων 8. Τηλ 235769 α

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομα­
θηματικής παραδίδει μαιθηματι 
ικά καθώς Φυσική και Χημεία 
σε μαθητές δημοτικού, γυμνα-
σίου και A', Β' Λιυκείου. 
μές Φοιτητικές. Πληροφ. 
τηλ. 242569 ή 224885.

Τι- 
στα

17Μ 100.000 δρχ: Πληροφ. τηλ 
286767 5—8 μ.μ.

(Π747) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
και ψιλικών - καλυντικών λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. τηλ. 235
408 και 288522. 

(Π665) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λακόσκυλο Αλίσα 
τίας 7 μηνών, Πληροφ. τηλέφ. 
23'6091.

(Π708) 1—6

πό 2—7 μ.μ.
(Ε337)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

διαμέρισμα
4 δωματίων ρετιρέ με κεντρι­
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλέφ. 
283S65.

(Ε32Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για οικογέ­
νεια 2άρι ισόγειο μ® αυλή και
τηλέφωνό χωρίς κοινόχρηιστα 

Τηλέφ.οδός Γΐιαιννίκοο 38. 
281853.

(Ε329)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

με λουτρό, τηλέφωνο
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεωςμανση σε ξενοδοχείο 

δια φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε230)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα σε μιαίθηίτές Γυμνασί­
ου'—Λυκείου. Τηλ 242483.

(|Μ1&) 1—2
Π ΑΡΑΛΙΔΟΝΤΛΙ μαθήματα 
κατ' οίκον από φοΐιτη|τές Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής σε μια 
θητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου, Πληροφ. Πατελάρου
21 1ος ή 2ος όροφος. 

(Μ20) 1—3
ΦΟΙΤΉΤΡΙΑ Ιατρικής Ηρακλεί 
ου αριστούχος, παραδίδει μα- 
θήματα σε παιδιά Δημοτικού— 
Γυμνασίου —Λυκείου και μαθή 
ματα Αγγλικών. Πληροφ. τηλ.
287542.

(ΜΙ 8) 1—3

Τηλ. 233404.
(ΙΠ714)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
τορίου —Πιτσαρίας στο

1—5

εστια-
Λ. Χε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίων με τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ 231444 
—282851.

(Π637)

1—8

K.OVO αυτόματα με αλλαγή 
μασούρι φάρδος 1,15— 1,55— 
1,80 —2,20. Πληροφ. ΛΑΔΟΥ- 
Κ1ΩΤΗΣ ΡΑΣΣ1ΆΣ Αργος.
Τήλ. 0751)27209—27309.

(Π739) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο C1N- 
TROEIN ΔΥΑΝΕ μοντέλλό 
1977 εις καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 223214 243091.

(Π741) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας β' ορόφου
110 τ.ιμ. εντός σχεδίου.
ροφ.. τηλ. 235483. 

(Π740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

1—30

ΙΡ.η-

1—5 
κατάστη-

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ρσονήσου. Επικερδής επιχείρη 
ση. Τηλ. 0897-22629.

(Π718) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινούργιο 40.000 
χλμ., καινούργια ελαστικά, αν 
τικλέπτικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδιομαγνητόφωνο SO­
NY κλπ EXTRA. Τηλ 223434

(Π7Ο9) 1—5
ΑΡΜΟΝΙΟ YAMAHA D3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη κατάστα 
ση λόγω αναχωρήσεως. Πλη-

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 
—R—10 σε καλή τιμή. Μοντέ 
/Λ> 1968. Πληροφ. τηλ 230524-

μα 44 μ2 (πατάρι 22 μ2) κατάλ 
ληλο και για γραφείο στην οδό 
Κ. Παλαιολόγου (κέντρο). 
Πληροφ. τηλ. 235318 10.00— 
12.00 π,μ.

(Π738) 1—3
Ι1ΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα)

Τρία Πεύκα 78 μ2 2ου ορόφου 
λχτυξ κατασκευής.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

Β ΦΑΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ
0ΙΓ71Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ. 
ολόκληρο ή το μισό στη θέση 
Μεσαμπελιές Αγ. 1ο>άννου. Τη

Γεφυράκι 78 
Κριτζά 90 μ2 
Καμαράκι 95 
λουξ.

Διαμέρισμα

μ2 3ου ορόφου, 
2ου ορόφου 
μ2 3ου ορόφου

υπό κστασκειή
λ’φ. 220255. 

(Π 685) 1—20

ροφ. τηλ. 236765.
(Π703) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία.

ΠΩ.'
και
100
του 
τοίς

ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
εντός ηυτού παλαιά οικία 
τ.μ. περίπου οδός Ηρακλεί- 
9 Ν. Αλικαρνασσός μετρη

; 3.000.000. Τηλ. 222368.

στα Τρία Πεύκα 88 μ2 1ου ορό 
φου αρίστης διαρυθμΐσεως.
Γραφεία στην Πλ. Ελευθερίας
■μόνο 60 χιλ. το μ2. 
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ

1—5
Δυο

στον Α' όροφο από 22 τ.μ, το 
καθένα και ένα στον Π όροφο
15 τ.μ. Βρίσκονται σε 
γραφείων στην Πλατ, 
μητριού. Πληροφ. τηλ. 
267 και 236172.

(Π706)

μέγαρο 
Αγ. Δη 
01-3294

(Π680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΕΤΑΙ οικόπεδο 760 τ.μ. στην 
Μιχ. Αρχαγγέλου και Πριάν- 
σου (γωνία) (Καμίνια), με άλ
λο οικόπεδο 
Τηλ. 287768.

(Π693)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
τ.μ. και 204

ή μονοκατοικία.

3 οικόπεδα 1) 203 
με 11 μέτρα προοο

(Π736.) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χειρισμένο 
Στιλέτο σε

αυτοκίνητο 
μοντέλο

241145
1—6 
μετα- 

Σαμπίμ
καλή κατάσταση.

Τιμή ευκαιρίας 180.000 δρχ. 
Τηλ. 234578 ώρες 8π.μ.—4 μ.μ

(.Π726) 1—5

Από μηχανικούς διεκπεραιώνονται οι απαιτού- 

μενες εργασίες για την νομιμοποίηση αυθαιρέ­

των εκτός σχεδίου. Τηλ. 241126 — 235232.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι. οριστικά συμβόλαια αμέσως

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES. αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD

ψη έκαστο. 2) Οικόπεδο 338 τ.μ. 
με 15 μ. πρόσοψη έναντι κολυμ 
βητηρίου. Τηλ. 281177 και 285

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 μέ­
τρα στους Αμπελόκηποις. Πλη 
ροφ. τηλ. 236826.

(Π720) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
κοντά στο κέντρο της «όλης 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 243062 ώρες 1—5 μ,μ. Κ.

ESKORT 77, FIAT 127 77.
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 Μ 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520

004.
(Π662) 1—10

Μύρωνα. 
(Π724) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA —ROMEO 
(ALFASUD) 1200 C.C σε άρι 
στη κατάσταση από ιδιώτη. Τη
7.έφ. 286932. 

(Π729) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W (Φολξ Βά-
γκεν) κλούβα μοντέλο 
Τιμή 270.000 δρχ. Δεκτός 
έλεγχος. Πληροφ. έναντι 
λαιών ΚΑΤΕΕ.

(Π727)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1970. 
κάθε 

πα-

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Κωνσταντί­
νου έναντι γκαράζ Κοιλάδη σε 
ικανοποιητική τιμή. Τηλ. 222
097 ό>ρες 9 π.μ.

(Π684)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ,μ,
1—10

διαμέρισμα 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2άρι ε 
πιπλωμένσ με κεντρική θερμά 
νση, ηλιόθερμο. και ασανσέρ 
στην Λ. Κνωσού 5 Μπεντεβή. 
Τηλ. 230765—231062.

(Ε33Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δαμάτιια.' ε 
πιπλωμένα με χρήση κουζίνας 
και λουτιρού. Πληροφ. τηλ 231· 
884 ώρες 8—9 π.μ. και 6—8 
μ.μ. επί της οδού Λάππα 14 Μα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια 
έκταση 50 στρεμ. με 200 
μ. πρόσοψη στη θάλασσα 
μεταξύ Λέντα και Πλα­
τειών Περαμάτων, Πληρ. 
τΐήλ. 0892)22988.

(Π737) 1—4

στο κέντρο του 
δός Καλονάδων 
τηλ. 01-9344775 
κη και 9323066.

(Π728)

Ηρακλείου ο
15. Πληροφ. 

Καλουτσά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικήα 70 τ.μ.
οικοπέδου διαμπερούς 
οδός Λείίκιωσίας 25 
Πληροφ. τηλ. 225140

1—15 
επί

114 τ.μ.
Δειλινά, 
ώρβς 5

δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα.
Πληρόφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9 00 απόγευμα

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΖΑΜΟΥΣΗΣ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και ακτός σχ® 
δίου πόλεως. Αγρόκτημα 3200 
τ.μ. με σκελετό 130 τ.μ. περί- 
φρίαξη νερό. Κατάστημα στην 
1866 αρ. 107. Διαμέρισμα στο 
Μασταμπά και διαμέρισμα στην 
οδό Επιμενίδου 90 τ.μ. Τιμή 
ευκαιρίας.

(Π722) 1—6

« ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ »
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ — Δικαιοσύνης 7, Ηράκλειο 

Τηλ. 243865 — 285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου:
525 τ.μ. στην Κηπούπολη (Πατέλλες). 244 τ.μ. Λαχανπ και 
Θαλήτα (Αγ. Δημήτριος) 503 τ.μ. στη θέρισσο.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
220 τ.μ. Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι (ευκαιρία). 931 τ.μ. στου Γάζι 
(Μεγάλο Λάκκο). 200, 300 και 400 τ.μ. στη Γιόφυρο.
Αγροτεμάχια:
4—6 οτρ. στις Γούβες, ευκαιρία. 2—4.5 στρ. στους Αθάνά 

τους, ευκαιρία. 8 στρ. στη Γέφυρα του Γάζι, ευκαιρία.
Γούβες: 1 στρέμμα στη διασταύρωση. 3 στρέμ. 100 μέ­
τρα από τη θάλασσα.
Χερσόνησος: 1560 τ.μ. 50 μέτρα από την άσφαλτο (εκτός 
σχεδίου). 120 τ.μ. εντός σχεδίου, κάλυψις 70ο)ο.
Ανισσαράς Χερσονήσου: Από 2 στρέμματα και άνω.

Διαμερίσματα:
70 και 76 τ.μ. Μασταμπάς υπό κατασκευή. 66 τ.μ. η.ην Λ.
Καλοκαιρινού. 56 τ.ιμ. στην Λ. Καλοκαιρινού.
92 τψ. περιοχή Ακαδημίας. 119 τ.μ. στη θέρισσο.
300 τ.μ. μονοκατοικία (βίλα) επί οικοπέδου 1100 τ.μ. περιο 
χή Δεξαμενής (λουξ κατασκευή).

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ

σταμπά.
(Ε321)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο

1—5

κέντρο
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου κα 
τάστημα γωνιακό 70 τ.μ. και 
230 τ.ιμ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί Χρυσοστόμου, Δη 
μοκρατίας και Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 230213.

(Ε3Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3 δωματίων επί της οδού Πεδι 
άδος 10 (Πλ. Τριών Καμαρόιν) 
με κεντρική θέρμανση και βοη 
Οητιικούς χώρους κατάλληλο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.υ 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μάνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο.
Ευκαιρία. SUBARU GSR 

.COUPE σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 490.000. Έ­
λεγχος - ευκολίες δεκτά. 
Τηλ. 220601, Ηχοτεχνική.

(Π707) 1—6

και για επαγγελματική 
Τηλ. 28341>3.

(Ε295)

στέγη.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
340 τ.μ. στον

οικόπεδο
Αγιο 1α>

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 53 
τ.ιμ. στην οδό Νικ. Πλαστήίρα

άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ, 284494 —

93. Τηλι. 220486. 
(Ε326) 1—5

285427.
(Π846) 1—25

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας με πείρα παραδϊδβι 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 22451Θ.

ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γιραφεϊα (α 
ορόφου με W.C) απέναντι από 
την Τουριστική Αστυνομία και 
πάνω· από to κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΗΟΝ 
DA C 50 (παπί). Πληρο­
φορίες τηλ. 284766 από

(Μ16) 1—5 (.Ε328) 1—10
1—10

(,Π723) 1—6

ΣΤΡΟΦΗ
(ΤΑΒΕΡΝΑ)

Λ. Ικάρου 24

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

Μπουζούκι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Πολιτισμένο οικογενειακό περιβάλλον.

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜ ΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

Ι~“ |ΐΊ

11

• Φανταστική απόδοση
• Μεγάλη οικονομία
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη
• 4)πλή απόδοση θερμότητας
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118.

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε 

ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤΚ 10552 
Τηλ! 5249 700 - 5241.042^________
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ΑΠΟ ΧΘΕΣ

48ΠΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΓΙΑ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗ0ΟΥΝ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ 
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ Χθές Σήμερα Αύριο

0 κ. Μπαίυλη άνέλαβε τήν τεχνική ηγεσία 
τοϋ ΟΦΗ μέχρι τό τέλος τής περιόδου

ΝΕΟΣ τεχνικός ηγέτης ταυ 
ΟΦΗ είναι ο Άγγλος κ. Μπαί 
υλη, ο οποίος από σήμερα ή 
αύριο αναλαμβάνει τα καθήκον 
τά του. Και λέυε σήμερα ή' αϋ 
ριο γιατί ο κ. Μπαίυλη πήγε 
στο Λονδίνο και αν προλάβει, 
τις .πτήσεις θα έλθει σήμερα δια 
φορετικά αύριο. Ο κ. Μπαίυλή 
υπόγραψε συμίβόλα'ΐο συνεργα­
σίας με τον ΟΦΗ μέχρι το τέ 
λος της αγωνιστικής περιόδου.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοόφαιρι- 

στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες ιεντατικά, πρωί ‘και από­
γευμα, στο βοηθητικό γήιπιειδο, 
υπό την επίβλεψη των κ.κ. Πα 
ρασύρη, και Βασιλείου.

ΑΠΟ την προπόνηση απουσί 
ασαν:

• Ο Ζιάκος, που είναι ε 
λαφρά τραυματίας και προ 
πονήθηκε μόνος του.
• Ο Πετράκης, που είναι 
τραυματίας.
• Ο· Βλαστός και ο Νιό 
πλιας που απούσιαζαν στην 
Αθήνα με την ΕΙθνιικήι Ελ 
π,ιδων.

ΣΗΜίΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν το 
πρωί στο γυμναστήριο που βρί 
σκεται κάτω, από τις κερκίιδιες 
του γηπέδου, ενώ το απόγευμα
στο βοηθητικό γήπεβο. Η απο * 
γΒυιματινή προπόνηση, θα γίνει: 
νωρίς για να παρακολουθήσουν 
στη συνέχεια οι παίκτες τον φι 
λικό αγώνα των Εθνικών Οιμά

0 τεχνικοί Γ;νέτπί του ΟΦΗ κ. Μπαίυλη (ctq μέση της φωτογρα-
φίας) Βα καθίσει πλέον και επίσημα στο πάγκο του Ηρακλειώ-

Έκλεισαν χθες οι κρατικοί 
Παιδικοί Σταθμοί όλης της χώ 
ρας σε απάντηση της μη ικανό 
ποίησης αιτημάτων των νήπια 
γωγώιν. Η μορφή, αυτή αγώνα 
θα συνεχιστεί σήμερα, και θα 
επαναληφθεί στις 11 και στις 
12 Δεκεμβρίου.

Τα αιτήματα των νηπιαγω­
γών όπως αναφέρονται σε χθε 
σινή ανακοίνωση του Συλλό­
γου Νηπιαγωγών. Ν. Ηρακλεί­
ου είναι τα εξής:

— Η ΑΜΕΣΗ υπαγωγή μας

σαν εκπαιδευτικών στο φυσικό 
φορέα, το Υπουργείο Εθνικής 
Παιδείας, για ενιαία και ισότι 
μη πρασχ,ολική αγωγή για όλα 
τα νήπια της πατρίδας μας.

— ΑΜΕΣΗ μείωση του μέ­
χρι σήμηρα εξοντωτικού των 
7 1)2 ωρών ωραρίου σύ,μφωνα 
με το εκπαιδευτικό.

— ΠΛΗΡΩΣΗ όλων των κε 
νών οργανικών θέσεων με άμε 
ση εφαρμογή των νόμων που ι 
σχύουν (ίμια Νηπιαγωγός για 
25 νήπια).

15000 άτομα ψηφίζουν

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ ΣΗΜΕΡΑ
01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΤΟΥΟΤΕ

Το λιμάνι του Ηρακλείου 
εττίσκέφθηκε χθες ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Κυρ. Γεωργιάδης 
συνοδευόμενος οστό υπηρεσία 
κους παράγοντες.

Σκοπός της επίσκεψης αυτής 
ήταν να εξετασθουν προτάσεις 
και να παρθουν τα μέτρα που 
χρειάζονται για να σταμίατή- 
σουν πλέον τα ατυχήματα, στο 
Λιμάνι.

Σήμερα εξ άλλου, ο κ^ Γεω 
ργταδης συνοδευο,μενος από 
τον Δίνήή Τεχνικών Υπηρεσι 
ών θα επιθεωρήσει στους επα 
ρχιακους δρόμους Αγίων Δέκα 
—Προτορίων και Ηρακλείου— 
Βιάννο,υ έργα οδοποιίας. Εργα 
οδοποιίας θα επιθεωρήσει και 
την Πέμπτη κάΐ Παρασκευή καί 
έιησίι ο κ. Νοιμάρχης δέν θα δε 
χτεί Προέδρους Κοινοτήτων και 
το κοινό.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ χθες στους Δημοσιογράφους ο Δήμα 
Κ'αρέλλιης το Ημεοολόγιο ιμιε την επιλογή από φορητές εικό^ *' 
Κρητικής Σχολής,, και μετέφερε μια εμπειρία του συνεργείο^ Τηζ 
τις φωτογράφιζε. Πήγαν λοιπόν οι άνθρωποι — είπε ο Δό υ'Π°υ 
— στο χωριό Ανατολή για· κάποια φωτιογράφιση και αντί 
σαν ένα πλήθος εξαγριωμένο, που με κανένα τρόπο δεν ήΜ^1' 
τους αφήσει να πλησιάισουν στην εκκλησία. Ασία; Ι^μιξον£ Ϋ° 
αν η εικόνα φωτογριαφίζίανταν θάχανε την... θαυματουονι^ 
δύναίμηιΙΙ! ΤΠ^

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ της Κ.Ε. του ΚΚΕ εσ. κ. Γιάννης Mh > ,- 
θα βρίσκεται την Παρασκευή στην πόλη- μας. Με την ■ Vla''

1 cu|nU I pig η, 
δώσει στις 12,30 το μεσημέρι, στο ξενοδοχείο «Δαίδαλοι·» „ 
τευξη Τύπου. ζ ’ συν^

ΑΝΑΔΡΟΜΗ στην πολεαδρυκή ιστορία του Ηριαικλείοιυ ή 
ικάιμιουν την ερχόμενη Τρίτη στο Δημοτικό Συμβούλιο, εκπρ · ' 
ποι του Γραφείου που έχει αινσλάβει την οικιστική μελέτη τη° ν’ 
λης μας. Αυτό βέβαια θα γίνει με την ευκαιρία της παρουαιίαο"0 

της .μελέτης, η οποία είχε ονα,τεθεί στο Γραφείο, στα πλαίσια 
^επιχείρησης Πολεοδαμιικής Ανασυγκρότησης.

τικου Συλλόγου.

γους.
ΈΓΙΝΕ: προσπάθεια να απο 

κτηθεί ο Τασσόποϋλος, αλλά υ 
πάρχει εμπόδιο στον Νόμο για 
τις μεταγραφές που αναφέρει ό 
τι ένας ποδοσφαιριστής δεν 
μπορεί να επιστρέψει στην ομώ 
δα απ ότην οποία έφυγε αν δεν 
περάσει μια τριετία.

ΑΡΓΑ χθες το βράδυ έγινε 
γνωστό ότι ο Τασόπούλος πή

γε στον Απόλλωνα Αθ.
ΟΠΩΣ δήλωισε παράγων 

ΟΦΗ δεν υπάρχουν αυτή
του 
τη

στιγμή μεταγραφιικά ενδιαφέρο 
ντα από τον Ηρακλειώτικο Σύλ 
λογο.

ΣΥΜΦΩΝΙΑ με δημο,σιογρα 
φικές πληροφορίες ο· Απόλλων 
Αθηνών ζήτησε επίσημα από 
τοιν ΟΦΗ τον ποδοσφαιριστή’ 
Δημήτρη Αλεξίου.

0 κ. Βουισαρας θά σφυρίξει

δων Ελλάδας—Ρομμωνίας από 
την τηλεόραση·.

ΤΟ ιμυσημέρι οι παίκτες του 
ΟΦΙΗ θα πληρωθούν το πρκμ 
της νίκης επί του Αιγάλεω.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΣΤΟ στόχαστρο του ΟΦΗ 

βρίσκεται ένας ακήμα ξένος πο 
δοσιφαιριστής, το όνομα του ο 
ποιου παραβληθήκαμε να μην 
όηιιοσιεύσομε για ευνόητους λό

σιό μάις 'Ηρακλή-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Ηρακλή’—ΟΦΗ 

0α σφυρίξει, ο κ. Βουτσαριάς 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους kjk. Αρμακόλα και Κου- 
κουβιτάκη. Και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Διαιτητών Α- 
6η νών,.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής

Απόλλων ΑΟ.—Απόλλων Θ., 
ο κ. Καταρτζής (Θ®σ)κης).

Άρης·—ΑΕΚ, ο κ. Μπάτρας

Χθες και σήμΕρα 15.CO0 περί 
που τεχνικοί του ΟΤΙΕ, ψηφί­
ζουν για να εκλέξουν από τους 
270 υποψήφιους 35 .μέλη, του 
κεντρικού Δ.Σ. της ΠΕΤ_  
ΟΤΕς όπως επίσης περιφειριεια 
κά όργανα και αντιπροσώπους 
για τη συνέλευση, αντιπροσώ­
πων και Εργατικά Κέντρα. '

Σηιμαιντκκός είναι 0 ρόλος 
αάτοίύ του Σωματείου σίτην εν 
γένει δραστηριότητα του ΟΤΕί, 
αλλά και ταυ συνδικαλιστικού 
κινήματος γενικότερα.

Αυτό οφείλεται στον μιεγάλο 
αριθμό των εργαζομένων που α 
παρρίιθμεί το σωματείο, που σηι 
μειωτέον είναι το μεγαλύΐτερο 
της Χώρας, αλλά ακόμη και τη 
σπαυδαιότητα του τοιμέα εργα­
σίας ,πΟυ καλύπτει αυτή η κα 
τηγυρία εργαζομένων, όπως ε 
πίσης και στην αγωνιστική ι­
στορία του.

ΤΙέίσισιερςς παρατάξεις διέκδι- 
κούν την ψήφο των τεχνικών 
του ΟΤίΕ:

1) H Συνδικαλιστική (Σ.Α) 
που είναι η παράταξη, τής Αλ­
λαγής.

2) Η ΑΣΚ που εκφράζει τη 
Ν,.Δ.

3) Η ESK που πρόσκενται 
στο Κ,'ΚΕ και

4) Η ΕΕΠΕΆ που διακηρύσ 
σει ότι εκφράζει και υπηρετεί 
τις ιδέες της αυτονομίας και α 
νεξαρτησίας του Συνδικαλισμού 
α,πό κόμιματα και καλύπτει συν 
διικαλιστές του ευρύτερου Δηιμο 
κρατικού. χώρου που πιστεύουν 
σ’ αυτήν την αντίληψη.

ΕΝΑ ΦΛΑΜΙΓΚΟ 
ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΣΧΑ 
ΣΤΟΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΚΗΠΟ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ

Ενα πουλί Τροπικών χω­
ρών (Φλαμίγκο) συνελήφθη 
στην περιοχή Της Μεσσαρας α 
πό κυνηγό. Το πουλί στάλθηκε 
στο Ηράκλειο στον κτηνίατρο 
κ. Μιχ. Κρηστωτάκη απο συνά 
δελφό του στις Μοίρες.

Ό κ. ΚρίΤ&ωτάκης όπως μας 
είπε θα παραδώσει το πουλί 
στους υπευθύνους του Γεωπονί 
κοΰ κήπου του Δήμου όπου υπά 
ρχουν άλλα δυο τέτοια πουλιά.

Το Φλαμϋγκο φέρει στο ένα 
Του πόδι δακτύλιο ο οποίος γρά 
φει «Μόσχα 6—186631».

ΤΙιΜΗΤΙιΚΗ εκδήλωση για τον Νίκο Σταυρινίδη προετΌρμ" 
ται να οργανώσει ο Δήμος Ηρακλείου. Ηδη σχετικές προτάσεις 
την εκδήλωση επεξερνάζετα,ι επιτροπή με επικεφιαιλής τον Δήυ / 
χο, ενώ είναι βέβαιο ότι,γνωστές προσωπικότητες των γραμμάτιά 
μας 6α μιλήσουν για το έργο του ακούραστου' μεταφραστή Το/ 
Τουρικιικού Αρχείου.

«ΕΝΑ ποσοστό θα είναι και επενδύσεις ελπίδων» είπε χθες 0 
Δήμαρχος σναφ,εράμενος στο ύψος του προϋπολογισμού των έρ 
γων του 1985. Δεν προσδιόρισε το ποσοστό κι έτσι υποθέτει κα 

- πολύ μιικρό. Στη βάσή αυτή, επομένως,νείς πως θάναι πιολίύ
επένδυοη* ελπίδων δεν κάνει κιακιό. Έτσι δεν είναι;
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της Κυριακής θα σφυρίξουν 
εξής διαιτητές.

Παν,αιθηνα ’ Γκός—Λάρισα, 
κ. Βασιλάκη; (Αθηνών).

οι

Ο

(Αίθηνών).
Εβνικιός—ιΟλόυ πιακός, 

Σόφιανϊδηι; (Οεσ)Κης).
Αιγάλεω—Πανιώνιος, 

Κάλπακίιδης (Θεσ)ικης).
ΠαΜαχα· ι ’κιήι—ιΠίΑΙΟΚ.

Κέλοκιυθάς (Αθηνών),.
Πνερίικός—Δόξα, ο κ. 

πουλος (Πειραιά).

Ο κ.

ο

ο· ki.

tepo-

Σΐϊην προηγούμενη πίερί'οιδό 
η Σ.Α. σ® συνεργασία με την 
Ε.ΠΚ. εΐιχαν την πλΕίοψηφία 
και τον έλεγχο της Διοίκησης 
του Συμβουλίου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΚΑΔΟΙ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Παριαλαμιβάνοντα ι σύντομα α 
πό τον Δήμο 1400 ακόμα κάδοι 
σερ ισυλλογής σκουπ ιδιϊών.

Οι μισοί από τους κάδους συ 
τούς Θα: έχουν χωρητικότητια 
250 λιτρών και οι άλλοι μισοί 
1100.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των καθηγητών 

του 3ου •Επα','γελματικού Λυκεί 
ου Ηρακλείου συνήλθε εκτά­
κτως ύστερα από τον άδικο χα 
μό του μαθητή τής β' τάξης Χα 
τζηστέλιου Δημήτρη και αποφά 
σισε:

1) Να «κφρώσει τα συίλλυπη, 
τήρια του στους γονείς του μα 
θητή

2) Να αργήσει το σχολείο 
της δυο τελευταίες ώρες τη ν η 
μέρα της κηδείας

3) Να ακολουθήσει σύσσω­
μο; την κηδεία.

4) Να καταθέσει στεφάνι
Ηράκ λε ιο 4-12-1984
Για Το Σύλλογο

Ο Λυκειάρχης 
Πολυχρόνιος I. ΛΟουσάκης

Μικρά αλλά ένδιαφέρονια
• ΑΥΡΙΟ ΠΙέιμιπτη, στις 3 

το αιπόγεμμα ο> Εργοτέλης θα 
δώΐσει φιλικό αγώνα στο γήπε 
δό του με αντίπαλο τον Ερασι
τέχνη, ΟΦΗ. Και 
γικροιήματα είναι 
να και πιστεύεται 
μια συναρπαστική

τα δυο συ- 
φορμαρισμέ- 
οτν ιθα γίνει 
αναμέτρηση,

παρά τον φιλικό της χαραχτή- 
ρα.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-12-84

• .ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Β' Κατηογρίας θα διεξα- 
χθούν σήμερα στις 2.45' μ.μ. 
δυο αγώνες και συγκεκριμένα: 
Ολυμπιακός Ηρ.—Κάτω Ασί- 
τ:;, στο γήπεδο του Εργοτέλη 
με διαιτητή τον κ. Βιλανάκη. 
Μπεντειβή—Ασπίδα, στο γήπε­
δο του ΠΟΑ με διαιτητή τον

Ν. Υόρκης 125,28'2 129,098
Δ. Γερυανίας 40,167 41,391
Παρίσι 13,106 13,506
Λονδίνου 149,186 153,730
Ελβετία 48,763 50,249
Ολλανδίας 35,592 36.676
Ιταλίας 6,338 6,688
Δανίας 11,156 11,496
Αυστρίας 5,715 5,889
Σουηδίας 14,165 14,597
Ναρ'βηγίας 13,602 14,296

κ. Θάμελη.
• ΛΟΓΩ έλλειψης απαρτί-

ας δεν έγινε η Γενιική ΣΙυνέλκυ 
ση των μελών του Ηροβάτου,

που είχε προγραμματιστεί για', 
την περασμένη Δευτέρα. Δεν έ 
γίνε γνωστό πότε θα επαναλη 
φιθεί η Γενική αυτή Συνέλευση'.

• ΤΟΝ αγώνα Βύζαντα—Η 
ροδότου για το πρωτάθ/.ηιμα Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας, θα διβύθύ 
νει ο κ. Χατζής, του ΣυνδΙέ- 
σιμσυ Διαιτητών Κορίνθου.

® ΣΤΗΝ πόλη μας θα έλθει 
το Σάββατο 8 Δεκειιβρίου ο Ο 
μοσ^νιδιακός προπονητής Πο­
δοσφαίρου κ. Πέτρίτσης. Ο κ. 
Πετρίτσης θα μείνει στο Ηρά­
κλειο μέχρι τις 10 του μηνάς.
• ΤΗΝ ηλεκτρική σκούπα, 

δώρο της λάχειοφόραυ αγοράς 
του Ποσειδώνα κερδίζει ο apt 
θμός 447.

© ΜΕ 78—72 έχασε χθες 
στη Θεσσαλονίκη ο ΠΆΟιΚ α 
πό την Σοβι&τική' ομάδα Κάου 
να,ς για το πρωτάθλημα Κι»λ 
λοώχων Ευρώπης.

Είναι απαράδεκτος ο τρόπος 
που διενέργησε το ΙΚΑ προσ­
λήψεις φυσιικοθεραπευτών τον 
Μάρτιο και καταγγέλουμε για 
,μία ακόμα φορά την μεθόδευση 
αυτών των προσλήψεων στα πα 
ρασικήνια, σΤηριζόιμενοι στο ν. 
1057)80 πού χρησιμοποιούσε 
η Ν.Δ γΊα το βόλεμα των δι 
κ,ών της ανθρώπων.

Είναι λυπηρό, με μια Δημο­
κρατική Κυβέρνηση που ευαγγε 
λίζεται πως θα κάνει πράγματι 
κότητα τα όνειρα τόσων και τό 
σων γενεών για κοινωνική Si 
καΐασΰνη και αξιοκρατία, το 
ΙΚΑ να προβαίνει σε προσλή­
ψεις, ,μιε σκανδαλώδη τρόπο και 
μάλιστα των ίδιων προσώπων 
που ποοσεληΛθησαν και επί 
ΝΔ ,μιε τον τότε γνωστό τρόπο 
και τελικά η πρόσληψη αυτή 
ναυάγησε (άγνωστο γιατί) και 
το πιο πεοίερψο είναι ακόμη 
πως ενώ οι προσλήψει# είχαν 
την μορφή 4 μηνης σήμβασης 
ο χρόνος πέρασε η σύμβαση 
δεν ανανεώθηκε αλλά οι προσλη 
Φθέντες παραμένουν στις θέσεις 
τους και αμείβοτσαι.

Και ρωτάμε: είναι είς γνώση 
όλα αυτά Τον αρμόδιου υπουρ 
γού; Ότι δηλαδή ένας κολοσι 
αίος Ασφαλιστικός Οργανισμός 
δεν ακολούθησε το σωστό ΔΗ

ΜιΟΚιΡΑΤΙιΚΟ δρόμο αλλά παρα 
σκηνιακό;
Πότε επιτέλους θα δικαιωθούν 

τα όνειρα των νέων να έχουν 
ίσα δικαιώματα jRd ευκαιρίες 
όλοι σύμφωνα με το σύνταγμα 
και όχι να είναι πιο ίσοι από 
τους ίσους ,μόνο μερικοί που 
τυχαίνει να γνωρίζουν τον Γ. 
Γ κάποιου υπουργείου.

Εμείς εχόίμαστε να γίνει ε 
δω και τώρα.

ΤΟ ΑΧ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΐΕΡ)ΚΟ ΥΠΟ 
Κ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ '
Το Περΐφ)κό ΥπτοκΙίμα 

ΚΑ. Ηρακλείου ανακοινώνει ό

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

(ΕΚΘΕΣΗ ειδών λα υκής τέχνης αρχίζει αύριο, από τα> Σωματεία 
Παραγωγών ειδών λαΤκής τέχνης Κρήτης και πραγματοποιείται 
με την αιγίδα του ΕΟΜΜΕΧ και τη βοήθεια του Δήμου. Ηρακλεί­
ου'. Η έκθεση θα γίνει στη Βασιλική του Αν. Μάρκου, θα, διαρκέοη 
ως τις 17 Δεκεμβρίου'και θα είναι ανοικτή από 9,30—1,30 και 
από 5 μέχρι 9,30 το βράδυ, καθημερινά.

Σκοπός της έκθεσης είναι να γίνει γνωστή η λαιΊ'κή τέχνη οτον 
ελληνί'κό και διιεθνή χώρο. Στην έκθεση, που· γίνεται θεσμός, παίρ 
νουν μέρος ο ΕΌΜΜΕΧ, τα Σωματεία παραγωγών ειδών λα'Γκής 
τέχνης Κρήτης (Ηρακλείου - Λασιθίου - Ρέθυμνου - Χανιών). Α­
κόμα. οι συνεταιρισμοί Κ. Ασιτών, Κρούστα, το Λαογραφικό 
ιμουσεϊιο Σητείας, ο Σαν)σμός Ανωγιείων, ο Γεωργικός Χειροτεχνικός 
Συν)σιμός Μιξσρρθύματος και 115 παραγωγοί ειδών ΛάΤκής Τέ­
χνης. Στην έκθεση θα· υπάρχουν ξυλόγλυπτα σκαλιστά έπιπλα, κε 
ραμεικά, υφαντά, κεντητά, Κρητικές ενδυμασίες, κεντήιματα, όνυ 
χας, μαχαίρια, δερμάτινα, χαλκογραφίες κ.ά.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
ΕΙΔΩΝ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την Κυριακή 9-12-1984 θα 
γίνουν εκλογές για την ανά&ι 
ξη νέου Δ.Σ. και αντιπροσώ­
πων για την Ομοσπονδία στο 
ΕΒΕΗ οδός Ζωγράφου από 
8.30 έως 14.30.

Υποβολή υποψηφιοτήτων κα 
θημερινά από 12.00 έως 16.00 
στη Βασιλική του Αγ/ Μάρ­
κου (χώρος έκθεσης) και την 
Παρασκευή 7-12-84 ,μέχρι 9.00 
(τηλ 242737). Πληροφ. κ. Μιχ. 

Παυλάκη τηλ. 283211 225489.
Καλούμε

τα μέλη του Σωματείου μας 
για μαζική συμμετοχή.

Ηράκλειο 2-12-1984
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ! 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι προκει- 

μένου να παρακολουθήσετε μα 
θήματα για την έκδοση άδειων 
πρέπει να δηλοισετε συμμετο­
χή στο διευθυντή του Συνεται 
ρισμού, όπο>ς επίσης να ενηιμιε 
ρωθείτε για την απαλλαγή χαρ 
τοσήμου από το 1976.

Ο Πρόεδρος 
Τυλιανάκης Ευτ. 
Ο Γ. Γραμματέας 
Λεμονάκης Νικ.

//

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ — ΕΥΧΗΤΗΡΙΟ
Παρ.αδίδοντας το προίδαείο του ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙ­

ΛΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στη νέα Διοίκηση,
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

τευς αθλητές, αδΑήτριες, ηροπονητές, τα μέλη του Ομί­
λου μας, τους συν'ρνάτες μου στο Δ.Σ., τις Διοικήσεις Ε- 
ΓΟΗ — ΝΟΗ, την Δ,:οϊκηση και το προσωπικό Π.Ε.Σ.Η, τις 
Δημόσιες και Δημοσικές Αρχές, τους Δημοσιογράφους του 
Ter., κού Γΰπου, και όλους γενικά τους παράγοντες της Κοι­
νωνίας μας, που αγκάλιασαν και ενίσχυσσν με οποιοδήποτε 
τρέοο την προοπάθειά μας για την άνοδο του αθλήματος 
της Κολύμβησης και τη διάδοση γενικότερα της αθλητικής 
ιδέας στο τόπο μας.

Τα απροσδόκητα απΌτελέσματα της διετίας που πέρασε 
είναι η δικαίωση του αγώνα μας.

ΕΥΧΟΜΑΙ
Η νέα Διοίκηση του K.C.H. να συνεχίσει με περισσότερη δύ 
νομή και επιτυχία το Κοινωνικό έργο που σήμερα της πσ- 
ραιδίδουιμε.

Με εκτίμηση
ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΛΕΤΡΑΣ

ΠΑΣΚ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στη ν χθεσι νή κλήρ ωση το υ Ε­
θνικού Λαχείου (Διαδοχικές κλη­
ρώσεις) τυχερές χιλιάδες ήταν: 
29, 169, και 186. ,

Ο Κσατικός Παιιδικιός Στα­
θμός Αρκιαλοχωρίου Προκηρύσ­
σει επαναληπτικό δημόσιο ταικτι 
κό μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφιραγιισιμένες προσφορές για την 
ανάδειξη τακτικών προμηθευ­
τών το έτος 1935 στο είδη δια 
τροφής και κοθαριιόάηπιας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Γραφιείο του Παιδικού Σταθμού 
την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 
1984 και ώρα 4—5 μ,ιυ. και πε 
ριλαμβάνει τα είδη:

1) Παντοπωλείου, 2) Οπωρο 
λαχανοπωλείου, 3) Ζαχαροπλα- 
στείου, 4) Κρεοπωλείου, 5) Ιχθύ 
οπωλείου, 6) Αρτοποιείου, 7) Κα 
θαριότητας.
Περισσότερες πληροφορίες για 

τους όρους του διαγωνισμού δί 
δονται στους ενδιαφιερομένοιυς 
από την Δ)νση του Παιδικού 
Σταθμού τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χρυσούλα Κασσαπάκη

τι δέχεται αιτήσεις για σένα 
ψη ειδικής συμθάσεως, μετά Ια 
τρων, α) Παιδιάτρων, 6) Ορθό 
ττεδιικιων, γ) Ναφρολόγων ως 
και δ) χωρίς ειδικότητα, προς 
στελέχωση των Κλινικών του 
©εραητευτηρίου τον, Παίδιατρί- 
κής. Ορθοπεδικής και Μονάδας 
Τεχνητού Νεφρού.

Οι αιτήσεις πρέπει να υποθ 
ληθσυν εντός πέντε ήμερων από 
Την τελευταία δημοσίευση μας 
(6—12—’84), στο Υποκ)ιμα 
ΙΚΑ Ηρακλείου (Γραφείο Τραμ 
ματειίας).

Εκ του Υποκ)τος ΙΚΑ Ηρα 
κλείού

1—2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Στη θέση Παλαιό Γέφυρα 
Πατΐλλών

Σάββατο 8 Δμκειμβρίου και 
ώρα 6 το βράδυ ο Μύγας Εσπ® 
ρινός χοροστατούντος του Πρ<» 
τοσύγγελου της Ι.Α.Κ. κ. Νε­
κταρίου.

Κυριακή 9 Δεκειμβρίου και 
ώρα 7 το πρωί, Όμβρος —(Ευ 
λόγη.ση Άρτων —Θεία ΛειΤου 
ργίά. Τη; Θεία Λειτουργία θα 
τύλέσει οι Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ.κ. Τιμόθεος.

Πάρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παρασιτούν.

Η Επιτροπή του ναού

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το προσωρινό Διόίκ. Συμιβούλιο του Μελΐσσοικομιικού 

Συν)ισμού Νομού Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι:
Μίε απόφαση του Πρωτοδικείου Ηρακλείου με αριθμό 

657)84 εγκρίβη το Καιταστατικό και καλεϊ τα μέλη του οεγε 
νική συνέλευση την Κυρια κή 16-12-84, ώραι 10 π.μ. στην αί­
θουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου θερίσσου Ν. Στάδιο, με 
θέματα:

D
2)
3)
4)
5)
Σε

Εκλογή Διιοικ. Συμβουλίου..
Εκλογή Εποπτικού Συμβουλίου.
Καθορ'ίομός Πιστώσεων Ν. Προσώπων.
Καθορισμός Πιστώσεων των μελών του Συΐν)σμού.
Ανεύρεσις χώρου δια την στέγαση του Συνετ)σμού. 
περίπτωση μη σπαρτίιας η Γεν. Συνέλευση θα πραγμα

!> τοπο'ΐηθεί την επόμενη εβδομάδα ,την αυτή ημέρα και ώρα. ό
} Το Προσωρινό Δ.Σ. 'S

• Είστε Ξενοδόχος; ν

• Είστε Έμπορος ή Καταστηματάρχης;

• Αγοραστής ή θαυμαστής της Κρητικής ΛαΤ-

κής Παραδοσιακής Υφαντικής;

Τότε, περάστε από την Βιοτεχνία μας 

και δείτε τα είδη μας.

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΝΙΑΔΗΣ
Κυβέλης 10 και Καντάνου 5 (γωνία) 

(Πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ).

ΑΝΑΓΝΩΡI ΣΗ ΣΩΜΑΤΕI ΟΥ 
Με την υττ αριθμ. 268)1984 

απόφαση του Πολμμ'ελούς Πρω 
τοδίκείού Ηραίκλείου ανεγνωρί- 
αθη το εις Ηράκλειο εδρεύον 
ποδ)κό σωίματείο με την επωνυ 
μία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΔΟ 
-Α ΜΑΧΤΑΜΠΑ», εγικρίθηκε το 
καταστατικό του από 24 άρθρα. 
Το σωματείο θα διοικείται α- 
πο 111 μελές συμβούλιο και έχβι 
σκοπό την αρμονική ανάπτυξη 

σωματικών—πνευματικών δυ 
ναμεων, την διάδοση τού αθλη 
τισμού κλπ.

Ηράκλειο 3—12—1984 
Ο Πληρεξούσιος δικηγόρος 
ΓΙΑΝΝΗΣ Τ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η «ΠΑΣΚ Μηχανικών και οι Συνεργαζόμενοι» σας προ- 

οκοΑ&ύν νρ πόρετε μέρος στη συγκέντρωση Μηχανικών 
που ο; ,ανώνει την Τετάρτη 12 Δεκέμβρη στις 8 ρ μ. στην 
αίθουσα ταυ ΤΕΕ)ΤΑΚ.

θα αναλυθούν π σημασία των εκλογών στο ΤΕΕ. το 
Γρόγραμμα της ΠΑΣΚ, τα νέο θεσυιικό πλαίσιο, ο ρόλος ταυ 
ΤΕΕ και τα επανγ£|)|υατ-ΐικά προβλήματα των Μηχανικών.

Ομιλητές: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΌΥ, μέλος της Δ.Ε. 
του ΤΕΕ και Πρόεδρος του ΤΣΜ'ΕΔΕ
Γΐέ,ΝΝΗζ. ΣΜΠΩΚΟΣ, Πρόεδρος Ε.Τ. Πολιτικών 
Μηχανικών
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ, Πρόεδρος του ΤΒΕ)ΤΑΚ 

Από την ΠΑΣΚ Μηχανικών - Συνεργαζόμενοι
'*»'^--·*ΐι*ι***^Ι«*ΛΛ»**·

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ!!
Γιο τα ευχετήρια μπνύυατά σαζ από τα μεγΰφ(ώ- 
να του Δήμου νια τις Γιορτές των Χριστουγέν­
νων και του Νέου Έτους, απευθυνθείτε αποκλει­
στικά στη Διαφημιστική Εταιρεία

«Β ΣΚΟΥΤΑΡΑΣ»
(τηλ. 241246) το αργότερο μέχρι και 7-12-84.
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ΕΚΘΕΤΟΥΜΕ τα είδη μας στην έκθεση του Ε- 

ΟΜΜΕΧ στην Βασιλική Αγίου Μάρκου, περίπτε­

ρο 18, από 6 μέχρι 17 του Δεκέμβρη.

Αγίου Αιποσπήλοιυ

Δεκεμβρίου

ΠΡΟΣΕΧΩΣ

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΒΡΥΣΩΝ
ΡΕΖΕΡΒΕ: 287674 — 283967

ΓΟΥΝΑΔΑΚΗΣ — ΤΕΡΖΑΚΗ Διεύθυνση: Αθ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ

στην ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ και

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ (γωνία)

Δεκεμβρίου
μ.;μ'. Πανηιγυρωοός

γουναρικά FURS
maria 

moissidi
EMM. ΚΑΣΤΡΙΜΑΚΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΙΣΠΑΝΙΑ — ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΚΥΠΡΟ — ΑΥΣΤΡΙΑ 

ΟΥΓΓΑΡΙΑ και πολλές άλλες Εκδρομές.

Πληροφορίες

VAI TRAVEL
(Λιοντάρια) — Τηλ. 222044 — 243869.

ΙΕΡΙΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΙΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΟΡΤΗΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Την Πάμπτη 6 Δεκεμβρίου 

1984 εορτή του Αγίου Νικολά­
ου Επισκόπου Μύρων της Αν 
κϊας του θαυματουργού πανηγιυ 
ρίζει το δεξιό Παρεκκλήσι» του
Ιερού Ναού 
Τίτου.

Τετάρτη 5
Ώρα 6.30 

Εσπερινός
Πέμπτη 6
Ώρα 7 π.μ. Όρθρος— Θεία 

Λειτουργία
Ωρα 10.15 π.ιμ. Αιτάνευση1 

της Ιεράς Εικόνος του Αγίου 
μέχρι το Λιμάνι, τέλεση’ μγια 
σμού.

Η λιτάνευση θα γίνει δια της 
οδού 25ης Αυγούσιου.
Ηράκλειο 29 Νοειμβρίου 1984

Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Αγίου Τίτου

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο ιεορτή του Αγίου Νί 

κόλάου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Νίκος Σπυριδάικης, υ­
γειονομικός.
— θ' κ. Νικόλαος Πεδιαδίήης 
συν)χος επιθεωρητής.
— Ο κ. Νικόλαος Σαββάτης, ε 
κτελωνιστής, λόγω' πένθους.
— Ο κ. Νικόλαος Ρέθημνιωτά 

κης ιατρός
— Ο κ. Νικόλαος Χαμαλάκης 
έίμποιρος

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«LIDO»

Ανοίγαμε την Πέμπτη 6 του μηνός 
και σας περιμένομε να μας συγκρίνετε.

«LIDO»
— ΕΓΙΝΕ ΓΙΑ ΣΑΣ —

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
Σε παλιές και νέες επιτυχίες.

ΘΑΛΕΙΑ ΒΕΝΤΙΡΗ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΙΩΤΗ — ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ 

ΝΤΙΝΑ ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ 
ΤΖΟΒΑΝΑ — ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Μπουζούκι: ΧΑΛΙΚΙΩΠΟΥΛΟΣ
Καλλιτεχνική Διεύθυνση: 
ΜΑΚΑΡΩΝΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίδα με γνώσεις βιβλίων Δ’ Κατηγορίας, α­
πό τον Προμηθευτικό Συν)σμό Επιπλοξυλουρ- 
γών Ν. Ηρακλείου. Τηλ. 225823.

Χιντπρακπς

Ρένα ΒχοΑά,ντπ
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